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SM3ETA1B~7H318
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7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
7’3,;)5 158% 0.05 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7’?%2)'3 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7)(3:3)5 1585 0.05 0.04 0.08 0.09 - 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7’35"')'3 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 - 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
7?)515)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7’?£)E 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.05 0.12
75;)5 158% 0.06 0.05 - 0.09 0.06 0.08 - 0.05 0.05 0.12
7’?72)'3 1585 0.05 0.04 - 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.12
”?é)ﬁ 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7’5&0)5 1585 - 0.05 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7%131)5 158% - 0.05 0.09 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7’? ;]2)5 1565 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7}? BE' 158% 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7’?7}:‘)5 1565 0.05 0.04 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7}?7}(5)5 158% 0.05 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7’? ;EG)E' 1565 0.05 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
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FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
7’27)5 150 0.05 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7’?&85 150 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7’? )1519)5 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
7’? iO)E' 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
7%(‘)5 150 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
7’?%5 150 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
7’? g)E' 150 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
7’?;“)5 150 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
7’?35 150 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
7’? EIG)E 150 0.05 0.05 0.08 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
7’? 17)5 158 0.05 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7’? 718)5 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
7’?%9)5 150 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
7’? %O)E' 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.07 0.08 0.09 0.05 0.06 0.12
7’?;‘)5 150 0.05 0.04 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.12
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F R U EERE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
7’3';)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - -
7@;)‘3 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.06 0.05 - - -
7’(13)5 1565 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 - - -
7’334)'3 1565 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.06 0.06 - - -
7?)515)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 - - -
”af)a 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
7’3 }Z)E 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - -
7’3'?)5 1565 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
7’2)‘3 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 - -
7’?:":0)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
7%‘31)5 158 0.09 0.12 0.04 007 0.14 0.06 0.06 0.12 - -
7’? ;]2)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
7’? E)E' 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.07 0.12 - -
7’? 7}<4)E' 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
7’?7}(5)5 1585 0.08 0.11 0.04 0,07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
7’? ;EG)E' 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SM3ETA1B~7H318
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K0S | seemc | mmmn | EE | KEBNER | B | SnpR—F ARy REBRE | HOFRE
MERE | e | HES el et B B B Ol B

BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—REHNOD p i i A [P i [P i i A i i i i i i [P A [P i
771 R U BEBE #368km #364km #361km #358km #360km #356km #366km #359km #369km #367km
7’?:":7)5 1585 0.08 0.11 0.03 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
7’?;‘)5 158% 0.08 0.11 003 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 - -
7’? DF | s 0.08 0.11 0.03 0.07 0.14 0.06 0.06 0.13 - -
3 o | 5w 0.08 0.11 007 007 0.14 0.6 0.6 0.13 - -
7’?;(‘)5 1585 009 0.12 007 007 0.15 0.6 006 0.13 - -
7’?%5 1565 0.08 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 - -
7’?é3)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.15 0.05 0.05 0.13 - -
THIBE | 1se 0.08 0.12 007 007 0.15 0.6 005 0.13 - -
7’?é5)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.07 0.15 0.06 0.05 0.13 - -
TRER | s 008 0.12 0.06 007 0.15 0.6 005 - - -
7’?%5 1585 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05 0.13 - -
3 EOE| vsms 0.08 0.11 0.6 007 0.14 0.6 0.6 0.12 - -
7’?;(9)5 1585 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
TR0 1se 0.08 0.12 007 007 0.14 0.6 0.6 0.12 - -
7’?:9;:‘)5 158% - 0.1 0.06 0.07 0.14 0.05 0.05 013 - -
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BEF—EHRISD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #47km #957km #958km #136km
7’(3;)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
”éé)a 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
7?:':3)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
7’334)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.1 0.07 0.09 0.08 0.06 0.06
7?)515)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06
”af)a 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
7’3}1)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
”ag)a 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
7@)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
7’?:}:0)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
7%131)5 158% 0.08 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06
7’? ;IZ)E' 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
7}?,1‘;5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
7’?7}:‘)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
7}?7}(5)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
7’?%'3 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
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- R N VN Stop N
mEM mEM ZARWTH ZARH ZARH N /N N /N N /N N /N . /N
BEF—EHRISD izl o) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
7’?:}:7)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
7’?&85 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
7’? ;]9)5 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
7’? iO)E' 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
7’?;(‘)5 158% 0.07 0.11 0.07 0.11 0.12 0.07 0.09 0.08 0.07 0.05
7’?%5 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.10 0.07 0.10 0.08 0.07 0.05
7’? g)E' 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.10 0.07 0.10 007 0.07 0.05
7’?;“)5 1565 0.07 0.1 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.05
7%!5)5 158% 0.07 0.11 0.07 0.09 0.11 007 0.10 0.07 0.07 0.05
7’? EIG)E 1565 0.07 0.1 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.05
7’?%5 1588 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
7’? 718)5 1565 0.07 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06
7’?;(9)5 158% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 007 0.05
7’? %O)E' 1565 - 0.10 0.08 0.09 0.1 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05
7’?5’:‘)5 1568 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.05
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SM3ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RER | BEEE | 9A%EA fﬁfgf,; BER | BHER | BWi—s | =@ %?i%#i

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o
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FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
7}(3;)5 150% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
7)(%2)5 158% 0.11 0.10 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.1 0.07
7)?:@)5 150% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
7}334)8 158% 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
T | e 0.11 0.10 009 008 009 009 008 0.12 - 008
7)(3£)E1 158% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
7}?7}1)5 150% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
7}3'?)8 150% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
7)?@2'))5 150% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
7)?:1':0)5 158% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
7}?é1)E| 150% 0.11 0.10 0.10 0.09 0.11 0.09 0.09 0.13 0.12 0.08
7)?;]2)5 158% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
7}?'1k3)E| 150% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
7’?7}:‘)5 158% 0.1 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.1 0.07
7}?7}(5)5 150% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.13 0.10 0.07
7)?&6)5 158% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.1 0.07
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FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
MEAR | MEER | TS wYSm | EMEm | BUOR | ggeg | EYST | EYSS ) SATH | WERE ) s

SAMT | SANME | CARE | SARE | SARE | SART | CRRE | SARE | SARf | AN
BRE-—REIS0 | BLE L L ] AL L AL L L L
71 R U BERE #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
7’?:}:7)5 1585 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.12 0.08
7’?&85 158 0.11 0.09 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.11 0.08
7’? ;]9)5 1585 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.11 0.08
7’? iO)E' 1585 0.11 0.09 0.10 0.09 0.10 0.09 0.08 0.13 0.11 0.08
7}?7?)5 158 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.10 0.08
7’?%5 1585 0.11 0.09 0.10 0.08 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 0.08
7’? g)E' 158 0.11 0.09 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.08
7’?:%4)5 158% 0.1 0.09 0.09 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
7%!5)5 158 0.11 0.09 0.09 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.11 0.07
7’? J§16)E| 1585 0.11 0.09 0.10 0.08 0.10 0.08 0.09 0.13 0.1 0.08
7’?%5 1585 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.13 0.07
7’? 718)5 150 0.11 0.09 0.10 0.08 0.10 0.09 0.09 0.13 0.12 0.08
7’?;(9)5 150 0.11 0.10 0.09 0.09 0.10 0.08 0.08 0.13 0.11 0.08
7’? %O)E' 1505 0.11 0.09 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.12 0.11 0.08
7)?:9;:1)5 150 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
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FHARkUHES #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
7@;)5 158F 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
”éé)E 158F 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
7}(13)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
7’334)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.08
7}3;’)5 158F 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
7&5)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
7}3}1)5 158F 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
7@2)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
7}(2)5 158F 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
7’?:}:0)5 1585 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07
7%131)5 158F 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.12 0.08
7’? ;]2)5 1585 0.05 - 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12 0.07
7}? ,BE' 158F 0.05 - 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
7’?7}:‘)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
7}?7}(5)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
7’?51;)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
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BHIBK B8 | gergmys | BPUEK g R | ERMR | LAERK | BL | BFMER
BEAA | ey | XREE ax RimE WEX | BREXM KR KR N—FY RimE

P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
FHARkUHES #961km 951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
7’?:}:7)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
7’?&85 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
7’? );IQ)E' 1585 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08
7’? iO)E' 158% 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
7’?;(‘)5 1585 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
7’?%5 158% 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
7’? é“)a 1585 0.05 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.08
7’?:%4)5 158 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
7%*5)5 1585 0.05 0.07 0.10 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
7’? J§16)E| 158 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
7’?17)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
7’? f)E' 158 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
7’?;(9)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.13 0.08
7’? %O)E' 158 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.12 0.08
7’?:3;:‘)5 158% 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
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BWHE | AEBE | TAE0R | FETEAT |FETEL | BEMK | ARORE | woueo | AR | CHERE

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH XEMH VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

7B R U E R #355km #354km #955km #960km #955km #57km #48Kkm #160km #51km #955km
7@;)5 1585 0.09 0.1 0.16 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
7’(%2)5 1585 0.09 0.1 0.16 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7?:':3)5 158 0.09 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
7’334)5 1585 0.10 0.1 0.16 0.12 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
7?)515)5 1585 0.09 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
75@5 1585 0.09 0.1 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
7’3}1)5 1585 0.09 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
H(ng)a 1585 0.09 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
7’(2)5 1585 0.09 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
7’?:}:0)5 1585 0.09 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
7%131)5 158% 0.10 0.11 0.16 0.10 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09
7’? ;]2)5 158% 0.09 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
7}?,1‘;5 158% 0.09 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’?7}:‘)5 1585 0.09 0.10 0.15 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7}?7}(5)5 158% 0.09 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’? ;EG)E' 1585 0.09 0.1 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
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F;I—;Htimlz MEBX | TAERR | FETHRE | FETEL | BEBR | ARORE | wipgees | BR | CHEBR
BEAE | mEsa| XRE XA 2 | REXFS | #REXAR NREE FRIR M8 WaE X SR

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—REN,MD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
7’?:}:7)5 1585 0.10 0.11 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’?&85 158% 0.10 0.11 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’? ;]9)5 1585 0.10 0.11 0.16 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
7’? iO)E' 158% 0.11 0.11 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7%(‘)5 1585 0.11 0.11 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’?%5 158% 0.11 0.11 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’? é‘;a 1585 0.11 0.11 0.16 0.10 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
7’?;“)5 158 0.11 0.11 0.16 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7%15)5 1585 0.11 0.11 0.16 0.10 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
7’? EIG)E' 158 0.11 0.11 0.17 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
7’?%5 1585 0.10 0.10 0.16 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’? 718)5 158 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
7’?;(9)5 1585 0.10 0.11 0.15 0.10 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
7’? %O)E' 158 0.11 0.11 0.16 0.11 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
7’?:‘:’:‘)5 158% 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
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BB B3] 4m INEAREE
EiR/AEﬁE ZFFHI_'ﬁln' i* /n.i% 7ﬁ’7‘“}|‘ 5%"‘75 = —= e 112 BT 5 15 = A_ - CXeE N
N — i T = h&A T RT 1% —p =15 :'EL;I'{ ERET&S | JIRATRS (1;1;_7;4 BEARE
PEOMIAL | 1R - -

AE AE SiHT SiHT SHT SiHT = R AT JIRET JIRET JIRET

BEE-RENSD [} [} p i JLE p i p i JLiE i A pl i i i

HE R R #953km #956km #965km #763km #966km #766km #766km #946km #948km #350km
7@;)5 158% 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
7’(1;)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
7’? i‘°’)E' 158% 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
7’334)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.05 0.07 0.07
75515)5 158% 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
7§£)E 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
7’3 }Z)E 158% 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06
7’3'?)5 158 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
7’(2)5 1585 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.06
7’?:}:0)5 158% 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.06
TRUE o 0.10 005 0.06 007 007 0.08 0.06 005 007 007
7’? ;]2)5 158% 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
7’? JS)E' 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
7’? 7}<4)E' 158% 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
7’?7}(5)5 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
7’? ;EG)E' 158% 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
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BB SE4TEY 4m INEAREE
ERARE | gt ws | RV | EBE | < - @8 | ISETRE | (qma—ay | @A
i alnsy | BER S AETRFT | RFHRS v Eiom | 233=74 | ERETEIS | IRETERIS | (332=T« | BHARE
BIEAR | AIEREZ N7 A v h— 2 5—)
DAL | 1ERERT
= = = = =
AXEM AXE™ ST ST ST ST E R AT JI{RET JI{RET JI{=ET
BEE—RENAD i) i} b i b i b i b i b i izl i b i izl o]
FARkUHES #953km #956km #965km #763km #966km #966km #766km #946km #948km #950km
7’?:}:7)5 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
7’?&85 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
7}? )‘EIQ)E' 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
7’? iO)E' 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
7’?;(‘)5 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
7’?%5 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007
7}? é‘;a 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
7’?:%4)5 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
7’?35 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
7’? EIG)E' 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
7’? ,f)E' 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
7’? f)E' 158 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 007 0.06
7’?;(9)5 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
7’? %O)E' 158 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 007 0.05 0.05 007 007
7’?:3;:1)5 158 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 007
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INEEAR WARE TEE
BN REE ”rﬁ% WAE MR | mmgam | WAE jfs%rg?i\" B xErgg | 72N A
BEAA | AEny | EERRE &7 EIEFT |33 a=F4— = INEEAR Fiyyal bbr-%
T a—) = HbtEA2—
JIMRET JIMRET JIMRHET JIMRET JIMRET JIMRET RKEH RKEH RKEH
BEE—REEILD [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [iic] [ip | i)
i E R U B #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km
7’? zl)El 158% 0.07 0.10 0.09 - 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
7’(122)5 158% 0.07 0.10 0.09 0.27 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
7’? i‘°’)E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
7’334)5 158% 0.07 0.10 0.10 0.28 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
7?)515)5 158% 0.07 0.10 0.09 - 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
7’? if)E’ 158% 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
7’3 }Z)E 158% 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
7’? 72)5 1585 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
7’(2)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
7’?:":0)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.1 0.08 0.07 0.06
7%‘31)5 158% 0.07 0.10 0.10 0.27 0.08 0.12 0.08 0.07 0.06
7’? ;]2)5 1585 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
7’?,‘;‘)5 1585 007 0.09 0.09 - 007 0.11 0.08 007 0.06
7%}(“)5 1585 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
7’?7}(5)5 158 0.07 0.10 0.09 - 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
7’? ;E‘B)E' 1585 0.07 0.10 0.10 - 0.07 0.11 0.08 0.07 0.06
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INEAR WARE EE

BERAE o WA ZNE | magar | WEE | SEAN | xmmms | T
AEABE | BEmn | EERE &7 EIERT  |3Za=F4— = INPRR Fiyyal BEF

T a—) = HEtEUS—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD i A i i [P A [P A [P A i i i i [} i A
771 R U BEBE #942km #133km #I37km #934km #I39km #I37km #756km #759km #363km
TRUE e 007 0.10 0.10 029 007 011 008 007 0.6
7’?;‘)5 1585 0.07 0.10 0.10 - 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06
7’? ;]9)5 1585 0.07 0.10 0.10 - - 0.12 0.10 0.07 0.06
7’?%5 1585 0.07 0.10 0.10 - - 0.12 0.10 0.07 0.06
7%{‘)5 1585 007 0.10 0.10 - - 0.12 0.10 007 0.06
7’?%5 1585 0.07 0.10 0.10 - - 0.12 0.10 0.07 0.06
7’? B isw 007 0.10 0.10 0.29 - 0.11 0.10 0.07 0.06
7’?:%4)5 158 0.07 0.10 0.10 0.29 - 0.1 0.10 0.07 0.06
7’?é5)5 1585 0.07 0.10 0.10 - - 0.11 0.10 0.07 0.06
7’? éf)E' 1585 0.07 0.10 0.10 - - 0.11 0.10 0.07 0.06
7’?%5 1585 0.07 0.10 0.09 - - 0.11 0.10 0.07 0.06
7’?718)5 1585 0.07 0.10 0.09 - - 0.11 0.10 0.07 0.06
7’?;(9)5 1585 0.07 0.09 0.09 - - 0.11 0.10 0.07 0.06
7’?%0)5 1585 0.08 0.10 0.10 - - 0.12 0.10 0.07 0.06
7’?;‘)5 1585 007 0.09 0.09 - - 0.11 0.10 007 0.06
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=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
7@;)5 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 0,08 010 007 0.06
7828

o 158% 007 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0.08 0.06
7?:':3)5 158% 007 0.06 008 007 007 007 007 008 010 007 0.06
7’334)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.09 0.10 0.07 0.06
7?)515)5 158% 007 0.06 008 007 007 - 007 0,08 010 007 0.06
7?@5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
778 158 0.0

oo 5 07 0.06 008 007 007 007 007 0,08 010 007 0.06
”ag)a 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
7’2)‘3 158% 008 007 0,08 007 007 007 008 008 010 007 0.06

7’?:}:0)5 158% 0.07 0.06 0.08 0,07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
78118 158

) 5 007 0.06 0.08 007 007 0.08 007 0.09 010 007 0.06
7’? ;]2)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
7}? ,BE' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
7’?7}:‘)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
7}?7}(5)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 007 0.06
7’? ;E‘S)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
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LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—REM,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}
FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
7’17)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
7’?;‘)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
7’? )1519)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
7’? iO)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06
7%{‘)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06
7’?%5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.11 0.08 0.06
7’? g)a 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06
7’?;“)5 158 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.11 0.08 0.06
7’?é5)E' 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
7’? EIG)E' 158 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
7’?3{? 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
7’? 718)5 158 0.08 0.06 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.07
7’?;(9)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
7’? %O)E' 158 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
7’?;‘)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM3ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
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F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
7’(3;)5 158% 0.05 0.05 007 007 007 0.09 007 - 008 0,08 011
7828

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 012
7H38 158

) 5 0.05 0.05 007 007 007 0.09 0.08 007 008 0,08 011
7’334)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 011
7?)515)5 158% 0.05 0.05 007 007 007 0.09 0,08 007 008 008 011
7?£)E’ 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 - 0.08 0.08 012
7’3}1)5 158% 0.05 0.05 007 007 007 0.09 007 - 008 0.08 011
7888

e 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 007 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
7H98 158

o 5 0.05 0.05 007 007 007 0.09 007 007 007 0.08 011
7’?:}:0)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0,07 0.07 0.08 0.08 011
TANE [

s 5 0.06 0.05 007 0.08 008 010 0.08 008 008 008 012
7’? ;]2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.08 011
7}? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 007 0,08 0,08 011
7’?7}:‘)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
7}?7}(5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 007 0,08 008 011
7’? ;E‘S)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0,07 007 0.08 0.08 011
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OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

AL AL LU AL AL AL AL AL AL AL i
BEE—RELOD ] [ic] [ic] i) i) )=o) i) i) [i] [i] i)

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
7’17)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.12
7’?&35 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1
7’? )1519)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.10 0.07 0.08 0.08 0.09 0.1
7’? iO)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1
7’?;(‘)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 - 0.12
7’?%5 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 - 0.12
7}? g)a 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 - 012
7’?:2{‘)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 - 0.12
7’?;%'3 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 - 0.12
7’? EIG)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
7’?%5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
7’? 718)5 1565 0.06 0.05 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.12
7’?;(9)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
7’? %O)E' 1565 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
7’?;‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.1
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SM3ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

= 1=] A3 [ARgs
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
AEAAE | e | tvs— Toh— Toh— o h— boa— |(EYVERE) | Logl NEEE J—IJLK oy
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
7@;)5 158% 007 0.09 007 0,08 011 0411 0.06 007 008 0.06 0.09
7828
o 158% 0.07 0.09 0.08 0.09 0.10 011 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
7H38
) 158% 007 0.09 007 008 010 0411 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
7’334)5 158% 007 0.08 0.07 0.08 011 041 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
7H58
) 158% 007 008 007 0.08 011 011 0.06 0.08 0,08 0.06 0.09
7868
o0 158% 0.07 0.09 0,07 0.08 011 011 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
778 B
o 158 007 0.09 007 008 0411 011 0.06 008 008 0.06 008
7888
e 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 011 011 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
7H98
o 158% 007 008 007 0,08 012 011 007 0.08 0.09 0.06 0.09
7’?:}:0)5 158% 0.07 0.08 0,07 0.08 011 011 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
7E1E
) 158% 007 0.09 007 0.09 010 011 0.06 0,08 0.09 008 0.09
7’? ;]2)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 012 011 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
7}? ,BE' 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 008 0,08 0.06 0.09
7’?7}:‘)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 011 011 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
7}?7}(5)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 008
7’? é“)E' 158% 0.07 0.09 0,07 0.08 0.10 011 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM3ETA1B~7H318

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —
AL AL AL AL AL AL ABINT ABNT ABNH ABNH ABNT

BEE—RENLLD i) i) i) i) i) i) i) i) i) )=o) i)

F R U EERE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
7’?:}:7)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
7’?&85 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
7’? )1519)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
7’?%5 1585 0.07 - 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
7’?7?)5 158% 0.07 - 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
7’?%5 1585 0.07 - 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
7’?;“)5 1585 0.07 - 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
7’?;“)5 1585 0.07 - 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
7’?é5)5 1585 0.07 - 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
7’? éf)E' 1565 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
7’?%5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
7’? 718)5 1565 0.07 0.09 0.07 0.10 0.11 0.12 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
7’?;(9)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
7’? %O)E' 1565 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
7’?:‘:’:‘)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.12 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM3ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
7@;)5 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0,08 0.05 0.05 0.05 010 0.05
7828
o 158% 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7H38
) 158% 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.06
7848
ol 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
7H58
) 158% 0.06 008 0.06 0.09 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 010 0.06
7868
o0 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
778 B
o 158 0.06 007 0.06 0.09 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 010 0.05
7888
e 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
7H98
o 158% 0.06 0,08 0.06 - 0.05 0,08 0.05 0.05 0.05 010 0.05
7’?:}:0)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
7%131)5 158% 0.07 0.08 0.08 - 0.06 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0.06
7’? ;]2)5 158% 007 0.08 0.07 0.09 0.06 0.10 0.06 0.06 0.05 0.10 0.06
7}? ,BE' 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 010 0.05
7’?7}:‘)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7}?7}(5)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.04 010 0.06
7H16H
o 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM3ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
EENIH AT EENIH EENIH EENIH EENIH Ht™ H#tH HtH BT HtH

BEE—REM,MD )=o) i} FiLEaki] i} Fifeaki] [iLEaki] i} FiLEaki] i} i} i}

FE R U EER $957km #969km #959km #979%m #952km #959km #934km #934km #933km #932km $942km
7’17)5 1585 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
TRIBE | 1se 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.06 0.05 0.10 0.05
7’? DF | s 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 -
3 0| 5w 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
7%{‘)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.10 0.06
7’?%5 1585 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
7’? B isw 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 0.10 0.05
THHBE | 1om 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.08 0.05 0.05 0.10 0.06
7’?35 1585 0.06 0.07 0.06 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 0.10 0.05
3 DF | 5w 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.04 0.10 0.05
7}?%5 1585 0.05 007 0.06 0.09 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
7’?718)5 1585 0.07 0.08 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.05 0.05 0.10 0.07
7’?;(9)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
TR0 | 1se 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
7’?;‘)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM3ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
7@;)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’(122)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’? S R 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’334)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
7’(1]5)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
”af)a 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’3}1)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.04 0.06 0.09 -
”ag)a 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’(2)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
”ao)ﬁ 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7%131)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.09 0.09 - 0.08 0.05 0.07 0.10 -
7’? ;]2)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7}? ,BE' 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’?7}:‘)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7}?7}(5)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
7’? 08| 15w 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
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mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
Bt Bt B Bt B Bt Bt Bt Bt Bt Bt
BEE—REMNMD [P i i} i} i} [} [} [} [} i) [P A [}
771 R U BEBE #334km #338km #339km #320km #326km #320km #334km #329km #329km #332km #320km
TRUTE N e 006 006 006 008 009 - 008 005 006 010 -
TRIBE | 1se 006 006 006 008 009 - 008 005 006 0.10 -
TREE o 006 006 007 008 009 - 008 005 006 0.10 -
AR s 006 006 007 009 009 - 008 005 006 0.10 -
TRZE | o 006 007 007 008 009 - 008 005 006 010 -
TRER | e 006 006 007 009 0.10 - 008 005 007 0.10 -
TRZE | o 0.06 0.06 007 009 009 - 007 005 0.06 0.10 -
THHBE | 1om 006 007 007 008 009 - 008 005 006 0.10 -
7%!5)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
TRER | s 006 006 007 009 009 - 007 005 006 0.10 -
TRETE| 1o 0.06 0.06 007 008 009 - 007 005 0.06 009 -
TRIBR | s 006 008 008 008 009 - 007 004 006 0.10 -
TRZSR | o 006 006 007 008 009 - 007 004 006 009 -
TR0 | 1se 006 006 007 008 009 - 007 005 006 0.10 -
TRIE | e 006 006 006 008 009 - 007 005 006 009 -
REEEtL 2 — (ANT HH3ES5A260H~ HBHEO-ORALTLET,
RAREEREL 2 — (EHH) FRIOFI0A19H~ E=FY IR MBEDOEH, AET—INRALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM3ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
EfE | EHE BT Bt @ih | @im | @R Bt @im | @im | @i
EBE—ERN50 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
7)(3;)5 158 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7?@,2)5 156F 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
7@:3)5 158 0.10 0.07 007 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
T | 1 0.10 007 007 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 007
T | 1w 0.10 007 007 0.06 0.8 - 007 0.06 0.6 - 007
7(ﬁ£)ﬁ 158F 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
7}3}1)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
7}32)8 158F 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
T | 0.10 007 007 0.05 007 0.08 007 0.06 0.05 - 007
HE(J)E 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
7)?é1)E| 150% 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.07
7)? ;]2)5 156 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
7}? ,BE' 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
7)?7}35 158 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
7}?7}(5)5 158F 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
Ve | 1w 0.10 007 007 005 007 008 007 006 005 - 007
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SM3ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
Ef®H | ERS B B Bffh | ERS | @’ B Effh | ERS | @’
BBE—ERN50 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
7}?:}:7)5 158 0.11 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
7’?,;8)5 158% 0.1 007 007 0.05 007 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
7?%%5 158F 0.11 0.08 0.07 0.05 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.07
”KO)E 156% 0.11 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.08
TR | 1w 0.11 008 008 006 009 009 007 007 006 - 008
7)?%5 158 0.11 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
TER | v 0.11 008 007 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 - 007
7)24)'3 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 - 0.07
Ten | e 0.11 0.08 007 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.05 - 007
7%%6)5 156 0.11 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.05 - 0.07
7}?%5 156 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
7)?718)5 1565 0.10 0.08 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.07
7}?%9)5 158 0.10 0.08 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 - - 007
ST | rem 0.10 008 007 005 008 008 007 006 005 - 007
7}?:3{:1)5 158 0.10 0.08 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 007

X KESSEH (AT SF2FTA2IHE~ EZ2YUIRR MEROLD, AIET—2ARALTEYET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SM3ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
7@;)5 158% 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.05
7828

o 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
7}? ie’)E' 158% 0.06 0.05 007 0.06 - 007 007 0,08 004 0.06 0.05
7’334)5 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 - 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06
7?)515)5 158% 0.06 0.05 007 0.06 - 007 007 0.08 004 007 0.06
7’(%5)5 158% 0.06 004 0,07 0.06 - 0.07 007 0.08 004 0.06 0.05
778 158 0.0

o 5 07 004 007 0.06 0.06 007 007 0.08 004 0.06 0.05
7888

e 158% 007 0.05 007 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
7H98 158

o 5 0.06 004 0.08 0.06 0.06 007 007 0,08 004 0.06 0.05
7’?:}:0)5 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
TANE [

s 5 0.08 0.05 008 007 0.06 008 0,08 0.09 0.05 0.08 0.06
7’? ;]2)5 158% 0.08 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06
7}? ,BE' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 007 0.06
7’?7}:‘)5 158% 0.06 004 0,07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.05
7}?7}(5)5 158% 0.06 004 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 004 0.06 0.05
7’? ;;)E' 158% 0.06 - 007 0.06 0.06 0.07 007 0.08 004 0.06 0.05
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SFARAET REF REH REH REF REF REH REF REH AJIET &I
BEE—RELOD )=o) i) [iLEaki] i) i) i) )=o) i) i) i)=aic) )=o)
FHARkUHESE #963km #991km #71km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
7’?:":7)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?;‘)5 1585 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’? );IQ)E' 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
”KO)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.08 0.08
7’?;(‘)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?%5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’? g)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.06 0.05
7’?;“)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?35 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7%;6)'3 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?%5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’? 718)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.05 0.07 0.05
7’?;(9)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
7’?%0)5 1585 0.07 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.05
”?j’:‘)E' 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EFIIES) EFIIES) EFIIES) THEA THEA TEA TEA TEA TEH
BEE—RENISD Fifeaki] iz} e} iz} iz iz iz e iz} iz} e
FE RV #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
7’? zl)El 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’(1;)5 1585 - 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? :t?,)El 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
7’(354)5 1585 - 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
7’3;’)5 1585 - 0.06 0.06 0.07 - 004 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? if)E 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’3 }Z)E 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’3'?)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7@)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?:":0)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7%‘31)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07
7’? ;12)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7’?,1“)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?7}:‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?7}(5)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? ;EG)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
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aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EFIIES) EFIIES) EFIIES) THEA THEA TEA TEA TEA TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] iz} e} iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #946km
7’?:":7)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?&85 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’? ;]9)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
7’?%5 1585 0.06 0.07 0.06 0.10 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7%?(‘)5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
7’?%5 1585 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
7’?;“)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?;“)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?é5)5 1565 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06
7’? é“)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?%5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?718)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?;(9)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?%0)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
7’?5’:‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.04 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
BEESH (ENH) SH2E5A208~ T4 U UIRR FBHROH. ART—2HRALTEY FT,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK N =L - SEBE i . amn | e
an e | sy | 21TES ﬁiggfi;g g Lo LEEW HO%E | mmares %250 | shsb Jo | XENES | =HE
% )IIET % )BT % )BT % )BT B EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REND il o] e il il [ il il [ [ [
771 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
TRIE 1se 0.04 005 005 005 005 005 005 005 008 - -
TRZE | sm 0.04 0.6 0.06 006 005 005 005 005 008 - -
TRSE | yse 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
TR | tsm 0.04 0.6 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
TRSE | 1se 0.04 0.6 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
TREE | 1se 0.04 005 005 005 005 005 005 005 008 - -
TRIF 1se 0.04 005 005 005 005 005 005 005 008 - -
TRER | 1sm 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
TRIE | 1se 0.04 005 005 005 005 005 005 005 007 - -
TRIOB | 1se 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
7%‘31)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.08 - -
AR s 0.04 0.06 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
”?E)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
TRRE 1sm 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
7’?7}(5)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
TR | 1se 0.04 005 005 0.6 005 005 005 005 008 - -
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| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
MEAE | A | o o WALE | EEese Fhtos_| w5 |FRUER | DS | LAY | vvoem | Tmws | An
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
7’?:}:7)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
7’?;‘)5 156% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
7’? ég)E' 1585 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
7’? iO)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
7’?;(‘)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.08 - -
7’?%5 156% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
7’? g)a 158% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
7’?;“)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
7%!5)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
7’? J§l6)E| 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
7’? f)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
7’? 718)5 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
7’?;(9)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
7’? %O)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
7’?;‘)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
X KEJGRAETEIL (HERET) S3FE3AT1IHE~ #BIHEO-OHRALTLET,
¥ =HEAD (HERET) $S2E1A318B~ HBIHEO-OHRALTWET,
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TEARE | L nx | mmm R | BESE | g, )
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] FisJearric)
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
7’(3;)5 158% 008 0.06 008 0.06 0,08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’(122)5 158% 0.09 007 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’(13)5 158% 0.09 0.06 008 0.06 008 0.05 007 0.05 0.06 0.05
7’334)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
7’(1]5)5 158% 0.08 0.06 008 0.06 008 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’(%3)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
7’3}1)5 158% 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
7’32)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
7’(2)5 158% 0,08 0.06 008 0.06 008 0.05 0.06 0.05 0.05 -
7’?35 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
7%131)5 158% 0.09 0.06 0.10 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 007 0.06
7’? ;]2)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
7}?,1‘;5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
7’? 7}<4)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
7}?7}(5)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’? ;E‘S)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0,07 0.05 0.06 0.05
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TEARE | Lax | e R | mESE | ., )
i N =HEIRS | EEHK Pan BARE=AT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;Eﬁ%i’%)ﬁﬁ BEERA
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET INEFHT INERHT INEFHT INEFHT
BEE—RENAD [ic] [ic] [ic] ] i) )=o) )=o) )=o) )=o) )=o)
FARkUHES #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%km
7’?:}:7)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’?;‘)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07
7}? ;]9)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 007 0.05 0.06 0.05
7’? iO)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
7’?;(‘)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
7’?%5 158% 0.09 0.08 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’? g)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
”?f)a 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
7%;5)5 156% 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’? EIG)E' 1565 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
7’? f)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
7’? 718)5 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
TRZSR | o 009 007 008 007 0.09 005 007 005 005 005
7’? %O)E' 1565 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
7’?:‘:’:‘)5 1568 0.09 0.07 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN

BIEA B | AT =Fr o h— T ST Toh— NE] KEFE RT& KT E SHBATERT

B B B B B B B B B B

BEE—RELLD icke= i) )=o) )=o) )=o) i)=aic) )=o) )=o) )=o) i)=aic) i)=aic)

FARkUHES #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #975km #978km
7’3,;)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
”(%2)'3 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
”(qi?’)E' 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
7’35‘")'3 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’3515)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’?@5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
7’3 jZ)E 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’?72)'3 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’2)‘3 158% 0.1 0.08 - 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’5&0)5 1585 0.11 0.08 - 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7%‘3‘)'5' 158% 0.12 0.08 - 0.08 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08
7’? ;]2)5 1585 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
7’? JSE' 1585 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
7’? 7}<4)E' 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09
7’?7}(5)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08
7’? g)E' 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan
BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
7’?:}:7)5 158 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
7’?&85 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08
7’? ;]9)5 158 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
7’? iO)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
7}?7?)5 158 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
7’?%5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
7’? g)E' 158 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
7’?:%4)5 1585 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7%!5)5 158 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’? éf)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’?%5 158% 011 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’? f)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’?;(9)5 158 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7’? %O)E' 158% 0.11 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
7)?:9;:1)5 158 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08
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AEEN | qowma | BE e MBERT | EEE . .

BEAR | MEw | o e gl proyrid Bt Bt el s A=t e KBNS | Tleas—| B

A A s s s s s s s s

BEE—ERNSD BRI T T BRI BRI BRI BRI TR BRI TR TG

F 1A R U BE A #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
7}(3;)5 150 0.07 0.10 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
7)(3$2)E1 15/F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
7@:3)5 1584 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 - 007
T | 1 007 0.10 006 009 007 007 007 0.10 - 008
T | e 007 0.11 006 008 007 007 006 009 - 007
7)(3£)E1 15/F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.07
! }(ﬂﬂZ)El 150 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
7)(372)8 15/F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7}?@?)5 158 - 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7)?:1':0)5 15/F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
7}?%1)5 150 0.07 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10 0.09 0.10
7)?;]2)5 15/F 0.08 0.10 0.07 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10 0.09 0.09
7}?&3)5 150 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.08 0.09 0.09 0.07 0.09
7)?7}:35 15/F 0.07 0.1 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7}?7}(5)5 150 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
7)?&6)5 15/F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
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KEZA . N BIR izl 3d AERF B5R s %

wenn | wesn | TEELL | WOAR |T25Te|MSNTe| WAre | SRDEO | WL | R | xbkess| En

BAH BAH P AT i) 7 AT i) P AT P IEAT P IEAT P AT

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
7’?35 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
7’?&85 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’? ;]9)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’?%5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’?;(‘)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’?%5 158% 0.08 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’? g)E' 1585 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
7’?;“)5 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’?35 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’? EIG)E' 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’?%5 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’? 718)5 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
7’?;(9)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
7’? %O)E' 158 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
7’?;‘)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
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\ \

LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)
”al)E' 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
TRZE | sm - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
”(qi?’)E' 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
TRAE | tsm - 0.08 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
75515)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7&?)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
7)(3711)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
7’32)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
7@)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
THIOB | 1se 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
7%131)5 1585 - 0.08 0.09 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
3 2F | 5w - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
7}?,1‘;5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’?7}:‘)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
7}?7}(5)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
TR | 1se - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
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] \
SN T B . 15%?%_ PIAT | wparm | oS ;%%%%i cymiy | SRP | EREE | R
Fa At SRIBEHY SRIBEHY SRIBHT hEH hEF Edil] W= BT W= BT W= BT
BEE—REHNOD iz il il il il il i il il [
HE R R #995km #171km #769km #171km #167km #763km #765km #972km #376km #973km
7’17)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
7’?;‘)5 158% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
7’? ;’)E' 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
7’?i°)E' 158% - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
7’?7?)5 1585 - 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
7’?%5 158% - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06
7’?é3)5 158 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06
7’?;“)5 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
7’?é5)5 158 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
7’? éf)E' 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
7’?%5 1565 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
7’? 718)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
7’?;(9)5 1585 - 0.08 0.09 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
7’? %O)E' 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
7’?;‘)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
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wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
i) i) i) i) HAEHT KELHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—RENISD [iLEaki] Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] [ECE] [ECE] L] L]

T B U B #368km #971km #78km #376km #983km #982km #385km #381km #375km #374km
7@;)5 1585 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
7%)E 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
7’(13)5 158 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
7ﬁ34)'3 158 0.05 0.08 007 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
7)(3; )E 158 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
7?£)E 158% 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
7}(3711)E 158 0.04 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
7’32)5 158% 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
7}2)5 158 - 007 0.06 007 - 0.05 0.06 005 005 -
”EO)E' 1585 0.04 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.05 0.05 -
7%‘31)5 1584 0.05 008 0.06 0.08 - 0.06 007 0.05 0.06 -
7’? ;12)5 158% 0.05 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
7’?i3)5 1585 0.04 007 007 007 - 0.05 0.06 005 0.05 -
7’?,}:‘)5 158% 0.05 007 007 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
7}?7}(5)5 158 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
”E;)E' 158% 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
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AEAD | MEB ey | memes | AEERD | SRYT | mwon | e | s | Fesm | EEE
HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT KELHT KELHT KERHET e e AT
BEE—REMNMD el iz} e e iz L] ] L] L] [
7 R U BERE #368km #371km #378km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #374km
7’?:}:7)5 1585 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
TRIBE | 1se 005 007 0.06 008 - 005 0.06 005 005 -
7’? ;]9)5 1585 - 0.07 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
TREE | s 005 008 007 008 - 005 0.06 005 005 -
TRZE | o 005 007 0.06 007 - 005 0.06 0.04 005 -
TREZR | o 0.04 007 0.06 007 - 005 0.06 0.04 005 -
7’? B isw 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.06 -
THIBE | 1se 004 007 0.06 007 - 005 0.06 005 005 -
7%!5)5 1585 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
TRER | s 004 007 0.06 007 - 005 0.06 0.04 005 -
TRETE| o 004 007 0.6 008 - 005 007 004 005 -
TRIBR | s 005 007 0.06 008 - 005 007 0.04 005 -
7’?;(9)5 1585 0.04 007 0.06 007 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
TR0 1se 004 007 007 007 - 005 0.06 0.04 005 -
RSB e 0.04 007 0.06 007 - 005 0.06 0.04 005 -
¥ REFOHGHEE) SF3E6AISH~ HBHEO-ORALTLET,
X ERIMXRAREGEE) S3F2A19H~ BBHEOLOIALTLET,
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAA | e | E=WE Lhhih N N #Ha b g b e
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #367km #964km #965km
7@;)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
7@;)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
7}? i‘°’)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
7’334)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 -
75515)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’(%5)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7}3}1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
7’32)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7}(2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’?35 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7%131)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06
7’? ;]2)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7}? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’? 7}<4)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7}?7}(5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
7’? ;E‘B)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAA | e | E=WE Lhhih N N #Ha b g b e
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #367km #964km #965km
7}?:}:7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’?58)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7}? ;IQ)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7’? iO)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7}?711)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.06
7’?%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7}? g)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.07 0.06 - 0.05
7’?;“)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7%’5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.05
7’? EBE' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7}? %E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
7’? f)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.09 0.07
7}?;(9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
7’? %O)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
7}?:‘?)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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e BRENT | pgpine | SEER | RPENT | 22LE | ,pa
A \ =EA P N = = O3 I
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
BIEAB | AERZ| 7 TIi5 eFEXM | EU4— EEi5

SEFEWRT | KIFENT | KIFHRRT | KIFENT | KFHRT | IEENT | ZFERRT | KIEEWNT | KFERT | ES2ATH
BEE—RENAD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
71 R U BERE #798km #795km #992km #3101km #796km #3102km #789km #997km #997km #3105km
TRIE | 1se 005 004 005 005 005 0.6 005 005 008 0.6
TRZE | sm 005 004 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
TRSE | yse 005 004 005 005 005 0.6 005 005 007 0.6
TRAE | tsm 006 005 0.06 0.06 005 0.06 005 0.06 009 007
TRSE | 1se 005 005 005 005 005 0.06 005 005 007 0.6
TREE | 1sm 005 004 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
TRIF 1se 005 004 005 005 005 0.06 004 005 007 0.6
TRER | 1sm 005 004 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
TRSE | ise 005 005 005 005 005 0.6 004 005 007 0.6
THIE | 1se 005 004 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
TRUE o 007 005 0.6 0.06 005 0.6 005 0.6 008 007
AR s 005 004 005 005 005 0.06 0.04 005 007 0.06
TRISE| 1o 005 008 008 005 007 0.6 007 0.6 008 009
TRRE 1sw 005 004 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
TRIE | e 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
TR | 1se 005 004 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
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e BRENT | pgpine | SEER | RPENT | 22LE | ,pa
P \ =EFEAR &3 \ = = =3 UN
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
REAB | AER| Ii5 dtigXm | wUs— EEi5

RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH
BEE—REHNOD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
71 R U BERE #398km #395km #392km #3101km #396km #3102km #389km #397km #397km #3105km
TRUE e 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
TRIBE | 1se 005 004 005 005 005 006 005 005 007 006
TREE | o 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
TREE | s 005 005 005 005 005 006 005 005 006 006
TRZE | o 005 004 005 005 005 006 005 005 007 006
TREZR | o 005 005 005 005 005 006 005 005 007 006
TRZE | o 005 005 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
THHMBE | 1m 005 005 005 005 004 006 005 005 007 006
TREE | o 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
TRER | s 005 005 005 005 005 006 005 005 007 006
7’?%5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
TRIBR | s 005 005 005 005 006 006 006 006 008 006
TRZSR | o 005 005 005 006 005 006 005 006 008 006
TR0 1se 005 004 005 005 004 006 005 005 008 006
RSB e 005 004 005 005 005 006 005 005 007 006
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_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—
E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA JEIREA JEIREA
BEE—RENAD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
AR U R #998km | #9102km | #3107km | #117km | #107km | #115km | #101km | #39%km | #387km | #191km
TRIE e 004 005 006 005 006 008 004 005 006 005
TRZE | sm 004 005 006 005 006 008 004 005 006 005
TRSE | yse 004 005 006 005 006 008 004 005 006 006
TRAE | tsm 005 006 007 006 007 0.10 005 006 006 006
TRSE | ise 004 005 005 005 006 009 005 006 006 006
TREA | 1sm 004 005 005 005 006 008 004 005 006 005
TRIF 1se 004 005 005 005 005 007 004 005 006 005
TRER | 1sm 004 005 005 005 006 008 004 005 006 005
TRIE | ise 004 005 005 005 006 008 004 005 006 005
THIB | 1se 004 005 005 005 005 008 004 005 006 005
TRUE o 005 007 007 007 007 009 005 0.06 0.06 0.06
AR s 004 005 005 005 006 008 005 0.6 006 005
TR 1o 006 005 005 005 0.10 009 005 009 006 006
TRRE | 1sw 004 005 005 004 005 008 004 005 0.6 005
TRIE | e 0.04 005 005 0.04 005 008 0.04 005 005 005
TR | 1se 004 005 005 005 006 008 004 005 0.6 005
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e | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
AEAE | flEy | XROM | BEXF | Blttos—| SUFEE | BEXH RNR A &5 ERITE |HELVS—
E%AWM | E%AW | EZAW | ERAW | ESAW | E2AW | EEAW | LEEREA | LEEREH | HERH
BEE—RENAD i) 7 [} 7 (iEld:ic] (g (i) [iEld:ic] [P i i i i A
AR U IR #998km | #102km | #107km | #117km | #5107km | #115km | #101km |  #99%km #87km #391km
”?:":7)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
TRIBE | 1se 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7’? DF | s 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
3 | 5w 0.04 0.05 0.06 0.04 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7’?;(‘)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.09 0.04 0.05 0.05 0.05
7’?%5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7’?;“)5 1585 0.04 0.05 0.05 - 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
THHMBE | 1m 0.04 0.05 0.05 - 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7’?é5)5 1585 0.04 0.05 0.05 - 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
3 DF | 5w 0.04 005 0.6 005 0.6 008 0.04 0.05 0.06 0.05
7’?%5 1565 0.04 0.06 0.05 - 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7’?718)5 1585 0.04 0.05 0.05 - 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7’?;(9)5 1585 0.04 0.05 0.05 - 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.06
TR0 1se 0.04 0.05 0.05 - 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
7’?:9;:‘)5 1585 0.04 0.05 0.05 - 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
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TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR
AEAR | WEE | m)wE &5 . &5 #;;;Eg@ WELH— ; EXElg | /NPEE
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET ¥ RET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
HERUES #9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $978km $977km #979km
7@;)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.08
7’(122)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7’? i‘°’)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7’334)5 158% 0.08 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7555)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
”af)a 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7’3}1)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.03 0.03 007
H(ng)a 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
7’?@9)5 158% 007 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 007
”ao)ﬁ 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
7%131)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 007
7’? ;]2)5 158% 007 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 007
7}? ,BE' 158% 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 0.09
7’?7}:‘)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
7}?7}(5)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.05 004 004 007
7’? gﬁ 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
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TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR

BEAR | AER| wygm | BB = &5 HADE | wEes—| B BRE | VPR
-

FisE=3= 3] FisE=3= 3] BELET YETECHT YETECHT YETECHT YETECHT YETECHT YETECHT YETECHT
BEE—EEMD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [ip | i) [iic] [iic] [ip | i)
i E R U B #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%km
7}?:}:7)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
7’?&85 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7’? ;]9)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7’?%5 1585 0.06 0.05 0.05 - - 0.06 0.05 004 004 0.08
7%?(‘)5 158 007 0.05 0.05 - - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7’?%5 158% 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7’?é3)5 158 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7’?;“)5 158% 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7’?é5)5 158 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7’? é“)E' 158% 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
7}?%5 1588 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
7’? 718)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08
7}?;(9)5 1585 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
7’? %O)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 007
7’?;‘)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
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. . awing | By | EEET | s | o e | PERER | GBEK | mesan | cames | ke
MEAD | AEe | RS 2 | yEeos— | TRORE TR | BEGR

YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET
BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
7?7;)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
7’(1;)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
7’(13)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
7’334)5 1585 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’(15)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
”af)a 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
7’3}1)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
7@2)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
7’(2)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
7’?35 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
7%‘31)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.04 0.07 -
7’? ;12)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 -
7’?@5 158% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
7’? 7}<4)E' 1565 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
7’?7}(5)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
7’?%5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
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- SBIRTH | A W ET E R 0BT

v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
AEAR | AEE| £2 Pty LR | EEGR

YEE AR WHEAR | RIBRTH | SRIRTE 2 alIkS) GP=) GIP=) =5 =5 £ 1LHET
BEE—REMNMD iz i) [P A [i] [i] [i] [i] [i] i} [i] i)
71 R U BERE #979km #981km #3109km #3108km #3102km #3118km #3116km #3124km #3122km #3142km
TRUE e 005 0.6 0.6 005 005 0.6 0.04 0.04 0.6 005
TRIBE | 1se 005 0.06 0.06 005 005 0.06 0.04 0.04 0.06 005
TREE | o 005 0.6 0.6 005 005 0.6 0.04 0.04 0.6 005
TREE | s 005 0.06 0.06 005 005 0.06 0.04 0.04 0.06 005
TRZE | o 005 0.6 0.6 005 005 0.6 0.04 0.04 0.6 005
TREZR | o 005 0.06 0.06 005 005 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
TRZE | o 005 0.6 0.6 005 005 0.6 0.04 0.04 0.6 005
THHMBE | 1m 005 0.06 0.06 005 005 0.06 0.04 003 006 005
TREE | o 005 0.6 0.6 005 005 0.6 0.04 002 0.6 005
TRER | s 005 0.06 0.06 005 005 0.06 0.04 001 006 005
TRETE| o 005 0.06 0.06 005 005 0.6 - - 0.6 005
TRIBR | s 0.06 0.06 0.06 005 005 0.6 - - 0.6 0.04
7}?;(9)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 - 0.06 007
7’?%0)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 = 0.06 0.05
RSB e 005 0.6 0.6 005 005 0.6 0.04 - 006 005
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. SEXERT | SEEER — SEEEET

e | B R wm | DTS Py =FIR s

e | sy | EUTES | Gana | WS o8 | e -Ghigr BT IN0 - N

; RIERTX & TE = RTE

< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET

BEEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

FAR U5 #132%km | #9130km | #9125km | #5101km | #9105km | #5101km | #9107km | #3106km
7@;)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
7@;)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
7?:':3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7’334)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
75515)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7’(%5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7}3}1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
7’32)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7}(2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
7’?:}:0)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
7%131)5 158% 0.07 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
7’? ;IZ)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
7}?,1‘;5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
7’? 7}<4)E' 158% 0.05 0.05 0.08 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
7}?7}(5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.04 0.05
7’? ;E‘S)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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. SEERN | KEXEBERT | sy SEEERE
% R s | s o =HER reia

ann | psgy | EUTES SUMST | mAstas LI L -Ghigr BT IN0 - <N

a : TX EK TS TS = SITE

& ILIET & LET EE e ) REXEAT | RFXERT | KIFXEWT | [IFXEAT | RFXEM
BEE—RENLOD i) i) i) i) i) [i] i) i)

%10 R U EERE £9132km | #9130km | #9125km | #910tkm | #105km | #101km | #9107km | #9106km
7’?:“:7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.04 0.06
TRIBE | 1se 005 005 005 0.06 - 005 0.04 0.06
7’? ;]9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.04 0.06
7’?%5 158% 0.05 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7%{‘)5 1585 0.05 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7’?%5 1565 0.06 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7’?é3)5 1585 0.05 - 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
7’?;“)5 1565 0.05 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
7’?é5)5 1585 0.05 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7%216)5 1565 0.05 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7’?%5 1585 0.05 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
7’?718)5 158% 0.05 - 0.05 0.07 004 0.06 0.05 0.06
7’?;(9)5 1585 0.08 - 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
TR0 1se 005 - 005 0.06 0.04 005 0.04 0.06
7’?5’:‘)5 1585 0.05 - 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
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T 4ERET . i P HT
— x| = " e BODER THETRIE | AR L REHETHETT =
. . :‘J#QE;E TI:j(W’\* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = {?ﬁ EE%&E%&
BIEHB | BIERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BEXR
T SERET T SERET T SERET T SERET T~ SERET ARk A REHT REHT P EET P EET
BREE—REND [i] 7 7 [} 7 T 7 [} il T
BRI RU R #5108km | #9103km | #9103km | #101km | #100km | #151km | #9130km | #151km | #135km | #5141km
7@;)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
TRZE | sm 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
7’? S IR 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
TRAE | tsm 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 007 0.06 0.06
75515)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
7&?)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
7’3 o | 158 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
7’3'?)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 007 0.05 0.05 0.06 0.06
7’(2)5 1585 0.04 0.04 0.04 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
THIB | 1se 0.03 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
7%‘31)5 1585 0.04 0.05 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
s 2F | sm 0.03 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7}? on | 15 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
3 on | 1se 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’?7}(5)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
TR | 1se 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
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T 4ERAT . . R3]
_ P | N i | EOR | FHEETRS | @R L@ | REEETT -
i . SYHEE | TANSE | TEET®RSE | S 0T | = iim =13 o Sy 42 vidid EEHEY
BIEHB | BIERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BEXR
T 4ERT T 4ERAT T 4ERT T 4ERAT T 4ERHT eI ARA ARA MR | EaEAT
BEE—RZNLD ] ] ] 7 i TR ] ] T PR
HmE R U EERE #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #9141km
7’?:}:7)5 158% 003 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
7’?&85 15B% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
7’? ;]9)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
! }?io) H 15/F 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
7}?7?)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
7’?%5 15B% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’? g)E' 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
! )?j:"; H 15/F 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
7%!5)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’? J§16)E| 15B% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
/ )?17) B 150 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’? 718)5 15B% 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
7’?;(9)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.06 0.12 0.06 0.06
7’? %O)E' 15B% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06
7)?:9;:1)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) SM3ETA1B~7H318
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mm | moear | PRIV | wom  (mapmms| vv—to | sm |PRETER) gpong

BEAE | MEey | REXR | XREVI—| seEE rCE WAXAR B AE—15 o | EBSE

B IEHT =IRET R IEHT R IEHT B IEHT B IEHT B IEHT B IEHT B IEHT

REE—ERI,SD [ic] Ciele= i Ciele= i Ciele= i Ciele= i ] Ciele= ] Ciele= L] [ic]

H AR U R #133%km | #9138%km | #9129km | #3120km | #9138km | #9125km | #9144km | #9131km | #3114km
7’(3;)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7’(122)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7’? i‘°’)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7)334)8 158% 0.06 0.05 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07
75515)5 1585 0.06 - 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7’? £)E 158% 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
7’3 jZ)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
7’? 72)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
7’(2)5 1505 0.06 - 0.06 0.04 007 0.05 0.08 0.05 -
7’?:":0)5 158% 0.06 - 0.05 003 0.07 0.04 0.07 0.04 -
7%‘31)5 158% 0.06 - 0.06 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05 -

7’? ;]2)5 1585 0.06 0.04 0.06 0.05 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
7’? E)E' 1585 0.06 0.04 0.06 0.03 0.07 0.05 0.10 0.04 0.06
7’? 7}<4)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.03 0.07 0.04 0.10 0.05 0.07
7’?7}(5)5 1585 0.06 0.04 0.05 003 007 0.04 007 0.04 0.06
7’? ;E‘B)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.05
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AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o N =l ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < M =

AEAR | AEE | BEX | Xty samp | LF | REXA ke S B

3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE—RENALOD i) ek T T ek 7 T ek [}

AR U R #133km | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #144km | #0181km | #1114km
TRUE e 0.06 004 004 003 007 0.04 007 0.04 0.6
TRIBE | 1se 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 006
7’? ;’)E' 1565 - 0.04 0.05 0.03 - 0.04 0.07 0.04 0.05
AR s 0.6 005 005 003 007 0.04 007 0.04 006
TRZE | o 0.06 004 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
TREZR | o 0.6 004 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
AR o 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
THHMBE | 1m 006 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6
7%!5)5 1585 0.06 0.04 0.04 0.03 007 0.04 007 0.05 0.06
TRER | s 006 004 005 003 007 004 007 0.04 006
TRETE| o 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 007
TRIBR | s 005 004 005 004 007 005 007 0.04 007
TRZSR | o 0.06 004 005 003 007 004 008 0.04 0.6
TR0 1se 006 004 005 003 007 004 011 0.04 0.6
TRIE e 0.6 004 005 003 007 004 007 0.04 0.6

60



RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | THEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE
HEm | f@mm | mE® | W@Em | mEm | @Em | BEm | #Em | mEm | wem | f#sn
BEB-_RENLO | ILE I AL I tEm | i’ I tEm | tkm | bkm | ke
AR KU R $946km $937km £947km $936km #947km #938km #946km $946km #941km #940km #942km
7’3‘;)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
7’(}2)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
7@?)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
7’(5154)5 158 0.06 0.06 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
7?;)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
7?£)E 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
7’2 JZ)EI 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
7?72)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
7&9)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
”E(':}:O)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
”E('S)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
”E(' ;IZ)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
”E(',BE' 158% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
”E(';}SE' 1585 0.06 0.06 0.06 - 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
7’?7}(5)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
7’? ée)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
AR | Aome | KBLARS | gREEN | EEA EHWEA | MESh | RBARS | ERRE | MEARME | ST | LEARSE

HE™ HE™ HET HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™ HE™
BEE—RERENLD b i} it b i} it b i} b i} it b i} b i} b i} b i}
71 B OB #346km #37km #347km #336km #347km #338km #346km #46km #341km #340km #342km
7’5&7)5 158% 0.06 007 007 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
7’?;85 158% 0.06 007 007 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
7’? ;IQ)E' 158% 0.06 007 007 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
7’? iO)E' 158% 0.06 007 007 0.08 0.15 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
7’?7?)5 1585 0.06 007 007 0.08 0.15 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
”E('%E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
”E(' g)E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
”E(' gEl 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
”E(IEF)E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
”E(' EBE' 1565 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
”E(' %E' 1565 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
7’?7%5 1565 0.06 0.06 0.07 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
”E('%E' 1565 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
7’? %O)E' 158% 0.06 007 0.06 007 0.15 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
7’5(' j3:1)E' 158% 0.06 0.06 007 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAB | ME il B ol | T | wmann BRAE | BEta—| T
WET | WEm | WEm | mAET | mEEm | mEETm | mEET | mEST | mEEm | mEET | mesm
BEB_EEALD | JiE E ] T ] T e T JkE | ddEmE | s
AR UEER $#943km $949km $943km $928km $#923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
7’3‘;)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.09
7’(}2)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.09
7@?)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.09
7’(5154)5 1584 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.30 0.09 013 0.08 0.09
7?;)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.09
7?£)E 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.09
7’2 JZ)EI 1585 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
7’32)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
7&9)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
”E(':}:O)E' 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.1 0.07 0.09
”E('S)E' 1584 0.09 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.09 0.12 0.07 0.09
”E(';]Z)E' 1584 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.09 0.12 0.07 0.09
”E(],Ls)El 150% 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.09
”E(';}SE' 1584 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
7’?7}(5)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.09
”E(' é‘S)E' 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.09

63



RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I N SV e | F0—p | aRas |nsete,— wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAR | BERZ WELLA—|  25% o A— 4 SEEET) BRAE |RETE4 Lk
HE™ HE™ HE™ LR LR LR LR LR LR LR LR
BEE—RERENLD b i} P i} b i} it b i} it Pl i} it b i} b i} b i}
71 B OB #343km #349km #343km #328km #23km #320km #326km #332km #332km #328km #325km
7’5&7)5 158% 0.08 0.10 007 007 007 0.06 0.32 0.08 0.12 007 0.09
”E('é%E' 158% 0.08 0.10 007 007 007 0.06 0.32 0.09 0.12 007 0.09
”E(' ;]9)5 158% 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.32 0.09 0.12 007 0.09
”E(' iO)E' 158% 0.08 0.11 0.08 007 007 0.06 0.33 0.09 0.12 007 0.09
”E(';i‘)E' 1585 0.08 0.11 0.08 007 007 0.06 0.33 0.08 0.12 007 0.09
”E('%E' 1565 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
”E(' g)E' 1565 0.08 0.1 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.07 0.09
”E(' gEl 1565 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.08 0.12 - 0.09
”E(IEF)E' 1565 0.08 0.1 0.07 0.07 0.07 0.06 0.33 0.08 0.12 - 0.09
7’5(' EIG)E 158% 0.08 0.11 0.09 007 007 0.06 0.34 0.09 0.12 - 0.09
”E(' %E' 1565 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 - 0.09
7’?7%5 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.32 0.08 0.12 0.07 0.09
”E('%E' 1565 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.12 0.07 0.09
”E(' %O)E' 158% 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.32 0.08 0.12 007 0.09
”E(' j3:1)E' 158% 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.32 0.08 0.12 007 0.09
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn || ani | BEnn | PEogE @I, |wmase | (R | IRE | escse | pmmms | omees L5000
mAET mAET mAET mAET mAET mAET mAET mEET mEET AT mEET

BEE—RENMD =]l aic] e[ (4] p i E i E i E i b (i E i el aic] e (i Pl aic]

ARRU IR #20km | #21km | #20km | #919%m | #916km | #916km | #915km | #17km | #18km | #16km | #526km
TRIE 1sm 006 008 009 0.11 020 - 009 0.12 007 0.06 0.11
7’(}2)5 1585 0.06 0.08 0.09 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.11
7@?)5 1585 0.06 0.08 0.09 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.12
7’(5154)5 1585 007 0.09 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.12
7?;)5 1585 0.06 0.08 0.09 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.12
7?£)E 1565 0.06 0.08 0.09 0.1 0.20 - 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
7’2 NS RE: 0.06 0.08 0.09 0.10 0.19 - 0.09 0.12 007 0.06 0.12
7’32)5 1585 0.06 0.08 0.09 0.11 0.19 - 0.09 0.12 007 0.06 0.11
TRIF | 1se 006 008 - 0.10 0.19 - 009 0.12 007 006 0.12
TR0 s 006 008 - 0.11 0.19 - 009 0.12 007 006 0.11
TRUE | 1o 006 008 009 0.11 020 - 009 0.12 007 0.06 0.12
TRIZR s 006 008 - 0.11 020 - 009 0.12 007 006 0.11
”E(',BE' 1565 0.06 0.08 0.09 0.11 0.20 - 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
TREE s 006 008 - 0.11 020 - 009 0.12 007 006 0.13
7’?7}(5)5 1585 0.06 0.08 0.09 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.11
”E(' 081 1se 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 - 0.09 0.13 007 0.06 0.11
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ann | s |ato | inm |PEast | AE. | wmase | JBE | OFE | sscse | smeEms | ameen | GF000
mAET mAET mAET mAET mAET mAET mAET mEET mEET AT mEET

BEE—RENMD =]l aic] e[ (4] p i E i E i E i b (i E i el aic] e (i Pl aic]

ARRU IR #920km | #21km | #920km | #19km | #916km | #16km | #915km | #17km | #918km | #16km |  #326km
7’?:}:7)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 021 - 0.09 0.13 007 0.06 0.12
7’?&85 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 021 - 0.09 0.13 007 0.06 0.12
AR s - 008 0.10 0.11 021 - 0.10 0.13 007 006 0.11
”E(' iO)E' 1565 0.07 0.09 0.10 0.1 0.21 - 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
7’?7?)5 158% 0.07 0.09 0.10 0.1 0.22 - 0.10 0.13 0.07 0.06 0.12
”E('%E' 1585 007 0.09 0.10 0.11 021 - 0.10 0.13 007 0.06 0.12
”E(' 2381 1se 007 0.08 0.10 0.11 021 - 0.09 0.13 007 0.06 0.13
”E(' 2B sm 007 0.08 0.10 0.11 022 - 0.09 0.13 007 0.06 0.12
”E(IEF)E' 1585 007 0.09 0.10 0.11 021 - 0.10 0.13 007 0.06 0.12
”E(' DE | sw 007 0.08 0.10 0.11 021 - 0.10 0.13 007 0.06 0.13
”E(' S| sE 0.06 0.08 0.09 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.11
7’?7%5 1585 0.06 0.08 0.09 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.11
”E('%E' 1585 0.06 0.08 0.09 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.12
”E(' 081 1se 0.06 0.08 0.09 0.11 0.20 - 0.09 0.12 007 0.06 0.12
”E(' R se 0.06 0.08 0.09 0.11 021 - 0.09 0.12 007 0.06 0.12

X KEMASE FEHET SMIFLA28H~ HBBEOLOHRALTVET,

66




RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s g | AEEE | g ) . _ i | oo | s | ke | SEb | =

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RN ABRET | gesg | haim A &7

WAL | mEEm | mEET | miEEm | mEEm | mEsm | mEsm | mEEm | mEEm | mEsm || GHE

EBE—_REDL0 T A E T 7 dkm | kkm | dkkmE | dkkm | diE T e

AR UEER #913km #913km $928km #921km #916km #919km #916km $#922km #914km #924km #922km
7’3‘;)5 1585 0.05 0.08 0.54 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
L f’é)a 1585 0.05 0.08 0.53 0.60 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
7@?)5 1585 0.05 0.08 0.53 0.60 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
7’(5154)5 1585 0.06 0.08 0.52 0.59 0.09 0.09 0.06 0.18 0.10 0.05 0.07
7?;)5 1585 0.05 0.08 0.53 061 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
7?£)E 158% 0.05 0.08 053 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
7’2 JZ)EI 1585 0.05 0.07 0.52 0.60 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
! ag)E' 1585 0.05 0.07 0.53 0.60 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
! ?ﬁg)a 1585 0.05 0.07 0.52 0.60 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
”E(':}:O)E' 1585 0.05 0.07 0.50 061 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
”E('S)E' 1585 0.05 0.07 0.52 061 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.08
”E(' ;IZ)E' 1585 0.05 0.07 0.53 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.08
! F('B Bl rses 0.05 0.08 053 0.62 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
7%}3‘3 1585 0.05 0.07 0.53 061 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
7’?7}(5)5 1585 0.05 0.08 0.53 0.62 0.09 0.09 0.05 017 0.09 0.04 0.07
”E(' é‘S)E' 1585 0.05 0.08 0.53 0.67 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | aenD | BoBSL | om s | s | BI5L | Kk | M |

mEAn | mmwn | o0 R | BSAEL | gy | YA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

mAET mAET mEET mAET mAET AT mAET mAET mAET mAET IR E7HT

BEE—RENMD It =] (4] p i p i el aic] e (i =]l aic] =] (4] e (i it IR

ARRU IR #13km | #13km | #028km | #2tkm | #16km | #919%m | #916km | #22km | #14km #324km #322km
TRUE | 1o 005 008 054 0.70 009 009 005 0.18 009 004 007
TR 1o 005 008 054 0.70 009 009 005 0.18 0.10 004 007
AR s 005 008 055 071 009 009 005 0.18 0.10 004 007
TREE | 1o 006 008 056 071 009 009 006 0.18 0.10 004 007
TREE | 1o 005 008 056 072 009 009 005 0.18 0.10 004 007
”E('%E' 1585 0.05 0.08 056 0.69 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 007
”E(' 2381 1se 0.05 0.08 056 0.70 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 007
”E(' 2B sm 0.05 0.08 056 072 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 007
”E(IEF)E' 1585 0.06 0.08 057 0.70 0.09 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 007
”E(' ZE | sw 0.05 0.08 057 068 0.09 0.09 0.05 0.18 - 0.04 007
TRETE| 1o 005 008 054 063 009 009 005 017 009 004 007
7’?7%5 1585 0.05 007 051 063 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
”E('%E' 1585 0.05 0.08 053 063 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 007
TRIB | s 005 008 054 065 009 009 005 017 009 004 007
RSB s 005 008 054 065 009 009 005 0.18 009 004 007
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AR E RERGENEHER (T EE) AMIETA1B~TH3A
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LEHm2 ) EEHATASF
TAHY—EX IE*WE‘E’,[Z R i-Fi‘@[Z AR X ERETFE MR R ETihX TR JEAMX TiE# R
sgm | mena | os— &7 g &7 &7 |HELs—| K2 &F | wERESF | ESH &7
([GHE)
[LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT [LEFHT
BEE—RENLD L [EalEaL] 3] [EalEaL] [E2lEaL] 4] [E2lEaL] 2Lk 4] [E2lEaL] 4]
FrR U #124km #125km #124km #25km #125km #23km #123km #22km #23km #123km #122km
7’3';)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
TH2B | 5ps 0.08 0.07 0.07 0.07 0.0
e . . . . _ 07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
7’(Eli3)E' 158% - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
7’?54)5 158% - 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
7’3515)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
THOE | 5ps 0.08 0.07 0.07 0.07 0.0
o . . . . _ 07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
TATE | 5ps 0.08 0.07 0.07 0.07 0.0
o . . . . _ 07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
TH8E | 5ps 0.08 0.07 0.07 0.07 0.0
o . . . . _ 07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
THIB | 5ps 0.08 0.07 0.07 0.07 0.0
o . . . . _ 07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
”E('io)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
TRITE | e 0.09 0.07 0.08 0.07 0.0
i : . . . _ 07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
”E(' ;]2)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
”E(IE)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
”E(';BE' 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
”E(';BE' 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
”E(' g)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06

69



AR E RERGENEHER (T EE) B ) RHIETAIB~TA3IE
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

[EEHATE A LEATAF
TAY—ER | EARHX R R BRI ERAE VR X EEHX TERRN EHEBX | TiatX
sERa | mesa| tos— &7 o &7 &7 |mEELs—| £ &F | wRERF | £ &7
(IB#&IE)

[ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT
BEE—RENLD [k IR [ IR IR [ [k IR [ [k [l

ARRU IR #924km #925km #924km #925km | #925km | #923km | #923km | #922km | #23km | #923%km | #22km
7’?:}:7)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
7’?&85 1585 0.08 007 007 007 007 - 0.06 007 0.06 0.06 0.06
AR s 008 007 007 007 007 007 006 007 006 006 006
TREE | 1o 008 007 007 007 007 007 006 007 006 006 006
TREE | 1o 008 007 008 007 007 007 006 007 006 006 006
”E('%E' 1585 0.09 007 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
”E(' 2381 1se 0.08 007 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
”E(' 2B sm 0.09 007 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
”E(IEF)E' 1585 0.09 007 0.08 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
”E(' ZE | sw 0.08 007 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
”E(' %E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
7’?7%5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
”E('%E' 1565 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
TRIB | s 008 007 007 007 007 006 006 007 006 006 006
RSB s 008 007 007 007 - 006 006 007 006 006 006
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s — 1T A

ENE | BOMER | KEAEA | ROR | oo | mewE | mrmex | osmE | 2ERE L —om | e

BIEAB | BIERZ = 2 | fBttts— EpsEis = = DR B N=E/NET] K5

[ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT

BEE—RENLD G IR [k [k ] IR IR IR [ IR IR

HRRU R #922km #921km #924km #927km #923km #324km #323km #923km #321km #921km #923km
7’3‘;)5 1585 0.08 007 0.06 007 0.09 - 007 0.06 - 0.08 007
7’(}2)5 1585 007 007 005 007 008 - 007 006 - 007 007
7’(Eli3)E' 1585 007 007 005 007 008 - 007 006 - 007 007
7’(5154)5 1585 0.08 007 0.06 007 0.09 - 007 0.06 - 0.08 007
7’?;)5 1585 007 007 006 007 008 - 007 006 - 007 007
7’33)5 1585 007 007 005 007 009 - 007 006 - 007 007
7’3}2)5 1585 007 007 005 007 008 - 007 006 - 007 007
7’32)5 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
7’(2’)5 1585 007 007 005 007 008 - 007 006 - 007 007
”E(':}:O)E' 158% 007 007 0.05 007 0.09 - 007 0.06 - 007 0.07
7’?é1)5 1585 008 008 006 008 0.10 - 008 007 - 0.08 007
”E(' ;IZ)E' 1585 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.07 - 0.08 0.07
7’?%5 1585 007 007 005 007 008 - 007 006 - 007 007
”E(';}SE' 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
7’?7}(5)5 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
”E(' é‘S)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07

n



RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

N o DR . - ZYRKRE — s >
HibEX | oMK | [REFETZ A " cmnae | SRR | BREHEX [REFET aa —viA INETE
A = o f=&ith LRI %5 = 5 DEREY | 4, 2 7k 12
BEAA | BT & e A e R d & &R ARE | =g HasE K1
[ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT
BEE—RENLD G IR [k [k ] IR IR IR [ IR IR
HRRU R #322km #921km #924km #927km #323km #324km #323km #923km #321km #921km #923km
7’?:}:7)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
7’?&85 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
”E(' ;IQ)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 - 0.07 0.06 - 0.08 0.07
”E(' iO)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.08 0.07
7’?7?)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
”E('%E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
”E(' g)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
”E(' gEl 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.07 - 0.07 0.07
”E(IEF)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
”E(' EBE' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.08 0.07
”E(' %E' 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
7’?7%5 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
”E('%E' 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
”E(' %O)E' 1585 0.08 0.07 0.05 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
”E(' ;:1)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
¥ OUTOREMRAETLA—FSXATAICKYVRELTE Y., AEMLEEHEHINTT,
ZViB#HRE N E (REFET)
¥ EMMRESE (REFE) SIELA26H~ HWHEBEO-OHXRAILTLET,
¥ ZVUBRELEREYES R (REFE) SMIELAI9H~ HBEBEOLHRBILTUHET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MR
E;ﬁ%‘% FA/AEE | FAEBK | K&K | LEEHBEX RIS HEEEE EDER I%ﬂt‘m EHHMX | T/MEHER
s pE | mmsa| CELE | BRERF 27 27 27 o h— PoEE: 5K 27 27
EY RIS
M EEET W EEET W EEET M EEET M EEET M EEET M EEET A EEET M EEET M EEET M EEET
BREE—RENLD 3] 3] L] Gl Gl Gl Gl Gl 3] 3] 3]
R U EREE #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #19km #120km #715km #917km
7@;)'3 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.17 0.08 0.16 0.06 0.06 0.08 0.09
7’?%2)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 - 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
7@)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 - 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 -
7)(5154)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 - 0.08 0.16 0.06 0.07 0.08 -
7H5H 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.08
(A : : : : : ) ) ) : : : :
7H6H 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
(K) : : ’ : : ) ) ) : : : :
7ATH 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.08
(7K) ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ) ’ ’ ’ ’
7H8H 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
(R) : ’ : : : ) ) ) : : : :
7H98 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.17 0.08 0.16 0.06 0.06 0.08 0.08
(&) : : : : : ) : ) : : : :
”E(IBE' 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.08
”E(]S)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.07 0.07 0.08 0.09
”E(] ;]2)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.07 0.07 0.08 0.09
”E(],BE' 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 0.06 0.07 0.08
7)?7}35 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.08
7)?7}(5)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
”E(] ée)E' 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
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74

BER
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
aAE | mwn| CCtE | wREST | g2 27 27 Tos— | Bl | J5uk &7 &7
EYEHI5HE
RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT
BEE—RENLO 2] 2] AT AT TG AT AT AT 2] 2] 2]
F AR U EER #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #20km #115km #17km
7’5&7)5 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
7’?;85 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
7’? ;IQ)E' 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.17 0.06 - 0.07 0.09
7’? iO)E' 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
7’?7?)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.17 0.06 - 0.08 0.09
”E('%E' 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 017 0.06 - 0.07 0.09
”E(' g)E' 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
”E(' gEl 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 017 0.06 - 0.07 0.09
”E(IEF)E' 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 017 0.06 - 0.07 0.09
”E(' EBE' 1585 0.05 0.09 0.10 0.08 0.18 0.08 017 0.06 - 0.08 0.09
”E(' %E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 - 0.07 0.08
7’?7%5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 - 0.07 0.08
”E('%E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
7’? %O)E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
7’5(' j3:1)E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.08 0.08
X MERIEMMRNYS S FEHEIGHE (BEE) SH3EIAI6B~ HBREEFEOLOHRALTVET,




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RHIETAIB~TA3IE
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
BEBE | BIERER 2 2 | RR—YRE| MER 2 R 2 ZIE =/ 518 )
v 15
MER | AEE | mEE | MEE | MER | mEm | mEm | eEm | mEE | #EG | SE
BEE_REHLD = o ﬁ ﬁ o mEE | mAn o = o 5
F ARk R #913km $918km $917km 917km $920km $920km $914km $914km $912km £919km £911km
7(H7'l)El 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 0.12
1A2H 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 0.12
@) ' : : : : : : : : : : :
7(H:€)El 150F 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.12
7(HE‘|")E| 156 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 0.12
7?;)5 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.11
7(H£)El 158F 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 0.11
7(H71;/)E| 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.11
7(H7€)El 158 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.11
7A9H 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.12
@) ' : : : : : : : : : : :
”?:LO)E 158 0.08 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.11
7)?&1)5 158 0.09 0.08 0.12 0.05 0.07 0.08 0.10 0.13 0.17 0.08 0.12
”?AZ)E 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.08 0.10 0.13 0.16 0.08 0.12
”?,LS)E 150 0.09 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.12
”?7135 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.12
”?7}(5)5 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.11
7)?%6)5 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.12
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

pmeE | xEex | xew | omxm | zzmex | GERED ) smwes | ewsem | mewx | TREN | oL o
BEAR | BIERZ = 2 | RR—YRE| MER =/ R =/ zI1E =/ s \ =

R EEET R ZEET HEZEET HEZEET R ZEET HEEEET HEZEET HEEEET HEZEET R EEET = [ By
BEE—RENSD 3] L 3] 3] L FAmE FAmE L 3] L 3]
71 B OB #13km #318km #917km #917km #320km #920km #14km #314km #912km #319km #911km
7’5&7)5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.10 0.13 0.17 0.08 0.12
”E('é%E' 1565 0.09 0.08 - 0.04 007 007 0.10 0.13 0.17 0.08 0.12
”E(' ;]9)5 1585 0.09 0.08 - 0.04 007 007 0.10 0.13 0.17 0.08 0.12
”E(' iO)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.10 0.13 0.17 0.08 0.12
”E(';i‘)E' 1585 0.09 0.09 0.12 0.04 007 007 0.10 0.13 0.17 0.08 0.13
”E('%E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 0.13
”E(' g)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.13
”E(' gEl 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 0.13
”E(IEF)E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 0.13
”E(' EBE' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.17 0.08 0.14
”E(' %E' 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.13
7’?7%5 1565 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 0.13 0.16 0.08 0.13
”E('%E' 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 007 - 0.10 0.13 0.16 0.08 0.13
7’5(' %O)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.10 0.13 0.16 0.08 -
7’5(' j3:1)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.10 0.13 0.16 0.08 -

¥ UTOREMRIETLA—F2SRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
FRMXESA BERD) . PERSAZ (X EER) . REMWXESA BERD)
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

] . - o — &

R | my | FRERT | BREST | TRRST | BRREH ggg?;r HEZHN §E§ sauEE | EEL | NEES %rf%—ﬁ
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD e (L] B 3] L] B FAmE B 3] 3] [E]
ARV #910km #98km #98km #910km #97km #7km #911km #98km #99km #18km #96km
7@;)5 1585 0.16 0.19 025 0.10 0.14 099 020 0.18 0.26 023 0.26
7’(1;)5 1565 0.16 - 0.25 0.10 0.14 1.01 - 0.18 0.26 023 0.25
7@?)5 1565 0.16 - 0.25 0.10 0.14 1.01 - 0.18 0.26 023 0.24
7’(5154)5 1585 0.17 - 025 0.10 0.5 099 - 0.18 0.26 023 025
7’3515)5 1585 0.16 0.19 025 0.10 0.14 099 0.20 0.18 0.26 023 025
7’3&5 1585 0.16 0.19 025 0.10 0.14 1.01 0.20 - 0.26 023 025
7’212)5 1585 0.16 0.19 025 0.10 0.14 099 0.19 - 025 022 023
7’32)5 1585 0.16 0.19 025 0.10 0.14 1.00 0.19 0.18 0.26 022 025
7’?@9)5 1585 0.16 0.19 025 0.10 0.14 099 0.19 0.17 0.26 022 0.24
”E&O)E' 1585 0.16 0.19 025 0.10 0.14 1.00 0.19 0.17 0.26 022 025
”E('é‘)E' 1585 0.17 0.20 025 0.11 0.5 1.00 0.20 0.18 0.26 023 025
”E(';]Z)E' 1585 0.16 0.19 025 0.10 0.14 099 0.19 0.18 0.26 022 0.24
”E(IE)E' 1585 0.16 0.20 025 0.10 0.14 1.01 0.19 0.18 0.26 022 025
7’5('7}35 158% 0.16 0.20 025 0.10 0.14 1.01 0.20 0.18 0.26 023 0.24
7’5&5)5 1585 0.16 0.20 025 0.10 0.5 1.02 0.20 0.18 0.26 022 0.24
”E(' 081 1se 0.16 0.20 0.26 0.10 0.5 103 0.20 - 027 023 0.26
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i EERL . - o — EiE
A e | sy | FAEET | BPEST | TRERF | BRERH ggg?;r FEZEN | 3 g sauEE | EEL | NEES Z AL
= [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY = [ EY = [ Hy = [ HY = [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY
E%%aﬁj—g %7’3\5@ Eﬁoa r‘gg}i«ﬁm ?Jﬁf # ngm r‘;]ﬁi(ﬁm ?Jl_ﬁf Eﬁa ?Jﬁ? r‘ﬁ'\]ﬁm r‘ﬁ'\]ﬁm ,‘;ﬁii(ﬁm
TRUE | 1o 017 020 026 0.10 0.5 1.05 020 - 027 023 024
AR 1o 017 021 026 0.11 0.5 1.06 020 - 027 023 026
AR s 017 021 026 0.11 0.5 1.06 020 - 027 023 025
TREE | 1o 017 021 026 0.11 0.5 1.07 020 - 027 023 025
TREE | 1o 017 021 026 0.11 0.5 1.07 021 - 028 023 026
”E('%E' 1585 0.17 021 0.26 0.11 0.15 107 021 - 027 0.23 0.25
”E(' g)E' 1585 0.16 021 0.26 0.10 0.15 104 0.20 - 0.27 0.23 0.26
”E(' 2B sm 0.17 021 0.26 0.11 0.15 106 0.20 - 027 023 0.26
”E(IEF)E' 1585 0.17 021 0.26 0.11 0.15 107 0.20 - 027 023 027
”E(' DE | sw 0.17 021 0.26 0.11 0.15 108 021 - 027 023 0.25
”E(' S| sE 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 102 0.20 - 0.26 022 0.24
TRIER | s 0.16 0.19 - 0.10 0.14 1.01 020 - 026 022 023
”E('%E' 1585 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 102 0.20 - 0.26 022 0.24
TRIB | s 0.16 020 025 0.10 0.14 1.03 020 - 027 022 -
TRIE s 0.16 020 025 0.10 0.14 1.03 020 - 026 023 025

X LEARETHEREL S — (SEET) FF3FETAI6A~ BBEHED-ORALTHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MERTE | mmes— ; - a0 | EER
EEAR | BIEREZ gggﬁ Ejll\ﬁgi;t_ ﬁ*iﬁ%ﬂ’] KBRS | RENEH T;% HERRH Eﬁ’z%ﬁﬁ -FE%BFUJ:TI ﬁﬁﬁ@%ﬁg;;” z%gﬁu
= [ Ey = [ Hy = [ HY = [ Hy = [ By = [ HY = [ By 5L 5L 5L 5L
BEE—RENISD 3] B L L] B [E] B 3] 3] L L]
H ARV R #96km #398km #310km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
7’(517';)5 150 1.04 0.27 0.11 0.27 0.69 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
7’(1;)5 158 1.05 0.27 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.11 0.13 0.24 -
7’(13)5 158 1.05 0.27 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.11 0.13 0.24 -
7’(5154)5 158 1.02 0.27 0.11 0.27 0.68 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
7?;)5 158 1.04 0.28 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.11 0.13 0.24 -
7@3)5 158 1.05 0.29 0.11 0.27 0.72 0.16 0.22 0.11 0.13 0.25 -
7’2 JZ)EI 158 1.04 0.27 0.11 0.27 0.69 0.15 0.21 0.11 0.13 0.24 -
7’32)5 158 1.04 0.28 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.11 0.13 0.24 -
7&9)5 150 1.03 0.27 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.11 0.13 0.24 -
”EO)E' 158 1.04 0.28 0.11 0.27 0.70 0.15 0.21 0.11 0.13 0.24 -
”E('é‘)E' 150 1.04 0.28 0.11 0.27 0.70 0.16 0.22 0.12 0.14 0.24 -
”E(' ;IZ)E' 150 1.04 0.28 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.11 0.13 - -
HE(IJS)E' 158 1.06 0.28 0.11 0.27 0.71 0.16 0.22 0.11 0.13 0.24 -
7’5('7}35 150 1.06 0.28 0.11 0.27 0.71 0.16 0.21 0.11 0.13 0.24 -
7’?7}(5)5 150 1.06 0.28 0.11 0.27 0.73 0.16 0.22 0.11 0.13 0.25 -
”E(' ée)E' 158 1.09 0.29 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 0.11 0.13 0.26 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INRyE - . . =R
e |mewn| SE8 | n | kam |AEEew | mesem| [IL | smsew| wofn, | Iy | Teem | BB
= e T 5L = e T = e T = e T 5L 5L 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD ;] ok [ L ok L ok ;] ;] L [l
AR KU R #96km #398km #910km #97km #7km #98km #99km #911km #910km #97km #97km
”E(T)E' 158 1.09 0.29 0.11 0.28 0.75 0.16 0.22 0.12 0.13 0.26 -
”E('é%E' 158 1.10 0.29 0.11 0.29 0.77 0.16 0.22 0.12 0.13 0.26 -
”E(' }1519)5 158 1.03 0.30 0.12 0.29 0.79 0.17 0.23 0.12 0.13 0.26 -
”E(' iO)E' 158 111 0.30 0.12 0.29 0.77 0.17 0.23 0.12 0.14 0.26 -
”E(';i‘)E' 158 112 0.30 0.12 0.29 0.79 0.17 0.23 0.12 0.14 0.26 -
”E('%E' 158 1.10 0.29 0.11 0.29 078 0.16 0.23 0.12 0.13 0.25 -
”E(' g)E' 158 112 0.29 0.11 0.28 0.76 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
”E(' jzz“)E' 158 113 0.29 0.12 0.29 0.77 0.17 0.22 0.12 0.13 0.26 -
7;(];5)5 158 113 0.30 0.12 0.29 0.79 0.17 0.23 0.12 0.14 0.26 -
”E(' EIG)E' 158 113 0.29 0.11 0.29 0.77 0.16 0.23 0.12 0.14 0.25 -
”E(' %E' 158 1.06 0.28 0.11 0.27 0.71 0.15 0.21 0.11 0.13 0.24 -
7’?7%5 158 1.05 0.28 0.11 0.27 0.71 0.15 0.21 0.11 0.13 0.24 -
7’?;(9)5 158% 1.07 0.28 0.11 0.27 073 0.16 0.22 0.11 0.13 0.25 -
”E(' éo)E' 158 1.09 0.29 0.11 0.27 0.74 0.16 0.22 0.11 0.13 0.25 -
”E(' g)El 158 1.07 0.29 0.11 0.27 073 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
X HWOXRRAIHESF (EEED) FHR229F11A88 158~ REBICTHRAEENEBRSATEYET,
X SEFZEWNESHRA (SRED STBF2A14E~ HBBHEOLHIBLTLET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | mg | FUERF | SRS | werarm | (SHE. | BIICHE L woR %E%é BEEM | VILER | aeBE | imsER
5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N
BEE—REND i ;] [k [k ok L [k ok ok ;] ik
AR KU R #98km #99km #910km #911km #9km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
7’(517'1)‘3 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
7%)‘3 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.11 0.23 0.12 0.05
7)(5113)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.11 0.23 0.12 0.05
7’(5154)5 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
7’(51;)5 158% 0.21 - - 0.10 0.15 0.21 0.13 0.11 0.22 0.12 0.06
7’3&5 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.21 0.13 0.11 0.23 0.12 0.06
7’2 }Z)El 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.11 0.22 0.12 0.05
7’(517'3)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
7&“’)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.11 0.22 0.12 0.05
7’5&0)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.06
7’5(';'1)5 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.21 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
7’5(' ;]2)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.11 0.23 0.12 0.06
7’?L3)E 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.11 0.23 0.12 0.05
7%}3‘3 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.23 0.12 0.05
7’5('7}(5)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.11 0.23 0.12 0.05
7’5(' é‘S)E' 158% 0.22 - - 0.11 0.14 0.22 0.13 0.11 0.23 0.12 0.05
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RHIETAIB~TA3IE
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = T JNRF

BEE—RENSD ] 3] [alEaEE] [alEaEE] EalE:EE] L] alEaEE] 3l EE] EalE:EE] 3] Fifeali]

AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
”E('!)E' 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.22 0.14 0.1 0.23 0.12 0.05
”E('é‘;E' 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.05
”E(' ;]9)5 1585 0.22 - - 0.1 0.15 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.05
7F(1 iO)E 158% - - - 0.1 0.15 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.05
7%11)5 158% - - - 0.1 0.15 0.23 0.14 0.1 0.23 0.13 0.05
7F(1 ;{2) B s - - - 0.1 0.15 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.06
7F(1 g) B s - - - 0.1 0.15 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.06
7F(1 i‘; B s - - - 0.1 0.14 0.22 0.14 0.1 0.23 0.13 0.05
7F(1 é5) B s - - - 0.1 0.15 0.23 0.14 0.1 0.23 0.13 0.05
7F(1 EIG)E 158% - - - 0.1 0.15 0.23 0.14 0.1 0.23 0.13 0.06
7F(1i7)5 158% - - - 0.10 0.14 0.22 0.13 0.11 0.22 0.12 0.05
7%% B s - - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.1 0.23 0.12 0.05
7?;(9)5 158% - - - 0.1 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
7?%‘))5 158% - - - 0.1 0.14 0.21 0.13 0.1 0.23 0.12 0.05
7F(1;:1)E' 158% - - - 0.1 0.14 0.22 0.13 0.1 0.23 0.12 0.05

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRELTEY, AIEMERM EHINTT,

EOR (SEET) , ASETEHBERE 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHEET
X FETSRSE (SMET) S[MIEFETA2IH~ HBHEDOHRBILTLET,
X JREMERFIETEEHES (SEET) TRIIF2A15H~ FRABHFEIEORSD. —HAEEZARLELTOET,
X ORETARE (SMET) TR28F12A268 17~ EEAEFEEROELSO. —FHRAEERLLTVES,
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RHIETAIB~TA3IE
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MEAD | WER | Nmies | BLRE | KRR CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (R/IRHE)
NIRF NIRF NIRF NIRF NIAF NIRF NIRF NIRF NIR* NIRF NIRF
BEE—RENCD =kl [i}] ik ik [i}] Fifeaki] ik ik ik ik ik
1A R U R #20km | #26km | #26km | #19km | #925km | #519Km #321km #920km | #22km | #2tkm | #916km
TRIE | 1sm 0.18 006 008 006 006 007 0.14 006 005 007 023
TRZE | 1se 0.18 006 008 006 - 007 0.14 006 005 008 023
TASE | 1sm 0.18 006 008 006 006 006 0.14 - 005 007 023
TRAR | rse 0.18 007 009 006 006 007 0.15 - 006 008 023
TRAE | 1se 0.18 006 008 006 006 007 0.14 - 005 007 023
TRSE | 1sm 0.18 006 008 006 006 006 0.14 - 005 008 0.24
RIS 1sm 0.18 006 008 006 006 006 0.14 - 005 008 023
TRSE | 1sm 0.18 006 008 006 006 006 0.14 - 005 008 023
TRIF | 1se 0.18 006 008 006 006 006 0.14 - 005 007 023
”E(':LO)E' 1585 0.18 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.14 - 0.05 0.07 0.23
TRUE 1o 0.18 007 - 006 006 007 0.15 - 005 007 023
”E('J;IZ)E' 1585 0.18 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.14 - 0.05 0.08 0.23
”E(',BE' 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 - 0.05 0.07 0.23
7%}3‘3 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 - 0.05 0.08 0.23
7’?7}(5)5 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.14 - 0.05 0.08 0.23
AR s 0.18 006 009 006 006 006 0.15 - 005 007 024
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RHIETAIB~TA3IE
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | e "Dl whnom | BB “”g%%@ Texxn | T | SEEE | immws | E
MEAR | MESA | pmpcsg | B2RE | A CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (BJRHIR)
JNRF JNRF JNRF JNRF JNRF JNRF JNRF JNRF JNRF JNRF JAF
BEE—REHOD [icke=Tri] i) Fi]=aFic} Fi]=aFic) i) i) aFic} i) aFic} i) aFic} Fi]=aFic} Fi]=aFic} Fi]=aFic}
7 R U SR A #120km #126km #126km #119km #125km #119km #121km #120km #122km #521km #16km
7’5&7)5 158% 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 - 0.05 0.07 0.25
7’?;85 158% 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 - 0.06 0.07 0.25
7’? ;]9)5 158% 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 - 0.06 0.08 0.25
7’? iO)E' 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 - 0.06 0.08 0.25
7’?7?)5 158 0.19 0.07 0.09 - 0.06 0.07 0.15 - 0.06 0.08 0.25
”E('%E' 1585 0.19 007 0.09 0.06 0.06 007 0.15 - 0.06 0.08 0.25
”E(' g)E' 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 - 0.06 0.08 0.25
7’5(' j2:4)El 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 - 0.06 0.07 0.25
7’5(';5)5 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 - 0.06 0.07 0.25
7’5(' EIG)E 1585 - 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 - 0.06 0.08 0.25
”E(' %E' 1585 0.19 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07 0.14 - 0.06 0.08 0.23
7’?7%5 1585 0.19 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07 0.14 - 0.06 0.08 0.23
”E('%E' 1585 0.19 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07 0.14 - 0.06 0.07 0.24
”E(' %O)E' 1585 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 - 0.06 0.07 0.24
7’? j:‘)E' 158% 0.19 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.15 - 0.06 0.08 0.24

¥ JIRFATNRARSAMATE (IR SM3ETASE~ HFHIED-HORALTHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR o | e | THE—E | FHEZR | XIESE— | #-K BT IR | DABBE

WA | mewa| Kam | TORSD | BALO | KRRER | prman | 0REE | KET | BRREF |KALUS— | KKSF | ARE

IR IR IR K REET AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT
BRE_RENLO | EEE e e T 7 T T T T T m

AR UEER $#914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
7?11)5 15/ 0.08 - 0.11 1.01 2.28 0.25 0.13 0.57 2.58 0.71 -
7(H$2)El 15/F 0.08 0.08 0.11 1.12 2.31 0.26 0.13 0.58 2.61 0.77 -
7(H:€)El 15/ 0.08 0.08 0.11 1.12 2.28 0.26 0.13 0.58 2.62 0.77 -
7(HE‘|1')E| 15/ 0.08 0.09 0.11 0.89 2.23 0.25 0.14 0.57 2.57 0.71 -
7?;)5 15/F 0.08 0.08 0.11 0.93 2.25 0.26 0.13 0.57 2.34 0.76 -
7(H£)El 15/ 0.09 0.08 0.11 1.10 222 0.26 0.13 0.59 2.41 0.80 -
7?71;/)5 15/F 0.08 0.08 0.11 0.94 2.26 0.26 0.13 0.57 2.32 0.76 -
7?13)5 15/ 0.08 0.08 0.11 1.00 2.21 0.26 0.13 0.58 2.35 0.77 -
7(H£9)El 15/ 0.08 0.08 0.11 0.99 2.26 0.26 0.13 0.57 2.37 0.76 -
7)5(]:1‘:0)5 15/ 0.08 0.08 0.11 0.99 2.26 0.26 0.13 0.57 2.33 0.77 -
7)5(]é|1)E| 15/F 0.08 0.08 0.11 1.00 2.28 0.26 0.14 0.58 2.34 0.78 -
7)5(]}1512)5 15/F 0.08 0.08 0.11 0.99 2.23 0.26 0.14 0.58 2.41 0.79 -
”E(],L:;)El 15/F 0.08 0.08 0.11 1.06 2.21 0.26 0.13 0.58 2.41 0.79 -
7)5(]71:;5 15/ 0.08 0.08 0.11 1.06 2.24 0.26 0.13 0.58 243 0.80 -
7)5(]%5)5 15/ 0.08 0.08 0.11 1.07 2.23 0.26 0.14 0.59 2.46 0.81 -
7)?%6;5 15/ 0.09 0.08 0.11 1.09 227 0.26 0.14 0.60 245 0.83 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

86

JIRAF JIRAFt N KHERT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—EEHNMOD Fifeali] Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] B 3]

AR KU R #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
7’5&7)5 158 0.09 0.09 0.11 111 2.28 0.27 0.14 0.61 251 0.85 -
7’?&%5 158 0.09 0.09 0.11 112 2.35 0.27 0.14 0.61 251 0.86 -
”E(' ;]9)5 158 0.09 0.09 0.11 111 2.36 0.27 0.14 0.62 2.56 0.87 -
”E(' iO)E' 158 0.09 0.09 0.11 1.09 2.42 0.27 0.14 0.62 2.47 0.87 -
7’?7?)5 158 0.09 0.09 0.12 113 2.37 0.27 0.14 0.62 2.34 0.88 -
7’?%‘3 158 0.09 0.09 0.12 1.18 251 0.27 0.14 0.61 - 0.87 -
”E(' g)E' 158 0.09 0.09 0.12 1.18 252 0.27 0.14 0.62 - 0.88 -
”E(' i“)E' 158 0.09 0.09 0.12 1.19 253 0.27 0.14 0.62 - 0.89 -
7’5(';5)5 158 0.09 0.09 0.12 1.19 2.54 0.27 0.14 0.62 - 0.90 -
”E(' J%G)El 158 0.09 0.09 0.12 0.97 2.47 0.27 0.14 0.62 - 0.88 -
”E(' %E' 158 0.08 0.08 0.11 0.89 2.39 0.26 0.14 058 - 0.81 -
7’5('7%5 158 0.08 0.08 0.11 111 2.36 0.26 0.14 059 - 0.81 -
7’?%5 158 0.08 0.08 0.11 0.97 2.24 0.26 0.14 058 2.16 0.83 -
7’5(' %0)5 158% 0.08 0.08 0.11 1.08 2.31 0.26 0.14 0.60 2.01 0.84 -
7’5(' %E' 158% 0.08 0.08 0.11 1.09 2.34 0.26 0.14 059 1.98 0.83 -

INKEHR 2 REE (KEEET) HF3E3IA23A~ HBHEOLORALTLETS,




RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
B AR | BEsg | WEESF | XK | EEEHH e MK | MRESAT | RESA HMERESA | RESA =FR
KFEAT | AW | AWERT | AT | AMEAT | KMERT | AT | AMEAT | AMERT | ARET | AMEAT
BEE_ARNLD WE & TR & & & mEE | AR % mEE | BEE
F ARk R #1km #93km $98km $914km #98km #92km $96km $93km #7km $95km $95km
7?7;)5 158F 1.12 6.42 0.09 0.10 - 292 0.35 2.54 0.39 - 1.46
7(H$2)El 150 1.14 6.49 0.09 0.10 0.79 294 0.36 2.64 0.39 - 1.49
7(H£)El 150 1.13 6.44 0.09 0.10 0.80 294 0.35 2.60 0.39 - 1.49
7(H£)E 150 1.1 6.36 0.09 0.11 0.78 2.84 0.35 2.50 0.39 - 1.45
7(ﬁﬁ5)El 150 1.12 6.36 0.09 0.10 0.79 2.88 0.35 2.57 0.39 - 1.47
7(H£)El 150F - 6.44 0.09 0.10 0.80 298 0.35 2.65 0.40 - 1.51
7(H71;/)E| 150 1.1 6.37 0.09 0.10 - 2.89 0.35 2.56 0.39 - 1.48
7(ﬁ7€)El 150 1.12 6.49 0.09 0.10 0.79 292 0.35 2.59 0.39 - 1.48
7(H£9)El 158 1.1 6.39 0.09 0.10 0.79 2.89 0.34 2.56 0.39 - 1.47
7H(:1t0)El 150 1.12 6.52 0.09 0.10 0.79 2.90 0.34 2.58 0.38 - 1.47
7H(é|1)El 158 1.12 6.45 0.09 0.10 0.80 293 0.35 2.59 0.39 - 1.49
7H(é2)El 158 1.13 6.34 0.09 0.10 0.80 294 0.35 2.60 0.39 - 1.50
7H(,1k3)El 150 - 6.39 0.09 0.10 0.81 2.96 0.35 2.63 0.39 - 1.52
7ﬁ(7}$5 158 1.14 6.59 0.08 0.10 0.80 2.96 0.35 2.65 0.39 - 1.51
7H(7L5)El 158 1.156 6.18 0.09 0.10 0.81 3.00 0.35 2.67 0.40 - 1.53
7ﬁ(é€;5 158 1.17 6.48 0.09 0.11 0.83 3.04 0.36 2.72 0.41 - 1.56
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H

Bifii: u Gy/h= U Sv/h (R1905° VA /BRI = TRy —~ ILb/ BERED)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR

AEAB | MEry | RRESF | WRERF | GEEBH | oot | KKK | BREXF | RERH WRELF | HRERFR &7

RHEEHT REEHT RHEEHT RHEEHT REEHT RHEHT REEHT PN i) RHEEHT RHEEHT RHEEHT

BEE—EEHNMOD :CE] i} R i} i} i} R EalE:EE] i} R R

AR KU R #91km #33km #98km #914km #98km #92km #96km #33km #97km #95km #95km
”E(] :1,:7)5 158F 1.18 6.65 0.09 0.11 0.84 3.06 0.36 275 0.41 - 157
7?&85 158% 1.19 6.62 0.09 0.11 0.85 3.10 0.36 277 0.42 - 159
”E(] ;]9)5 158F 1.19 6.48 0.09 0.11 0.85 3.12 0.37 2.80 0.42 - 1.60
”E(]io)a 158% - 6.60 0.09 0.11 0.86 3.14 0.37 2.80 0.42 - 159
”E(I,?)E' 158% - 6.58 0.09 0.11 0.86 3.14 0.37 2.82 0.42 - 159
”E(]%E' 158F 1.19 6.62 0.09 0.11 0.85 3.15 0.37 278 0.42 - 159
7)5(%3)5 158% 1.20 6.57 0.09 0.11 0.86 317 0.37 283 0.42 - 159
”E('ff' 158 1.21 6.56 0.09 0.11 0.86 3.18 0.37 2.84 0.42 - 1.60
”E(] és)E' 158F 1.21 6.65 0.09 0.11 0.86 3.19 0.38 2.85 0.42 - 1.61
”E(] EBE' 158% - 6.57 0.09 0.11 0.84 3.20 0.37 2.86 0.42 - 1.60
”E(]%E' 158% - 6.42 0.09 0.10 0.80 2.91 0.35 2.63 0.39 - 150
”E(I,%E' 158% - 6.52 0.09 0.10 0.80 2.99 0.35 2.63 0.39 - 151
”E(]%E 158% 1.15 6.16 0.10 0.10 0.80 2.92 0.35 2.64 0.38 - 150
”E(]%))E' 158% - 6.19 0.09 0.10 0.82 3.01 0.35 2.67 0.39 - 154
7)5(1 j3:1)E| 158% 1.14 6.44 0.09 0.10 0.81 2.99 0.35 2.64 0.39 - 153

¥ THLE-XMXEXFT(KER) SMIF6AIA~ BHEHEOLOHRALTLET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

"= S gemre | AR RT3 BERT S BERTRE

KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—REEM,D i)} i) Fic} L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}
H ARV R #98km #94km #94km #34km #94km #94km #91km #31km #94km #96km #92km
7’3';)5 158 0.16 1.04 1.79 0.70 0.25 0.89 3.13 1.89 0.87 0.10 0.31
7’(}2)5 150 0.16 1.06 1.82 0.72 0.25 0.89 3.12 1.92 0.87 0.09 0.31
7)(51:5)5 158 0.16 1.06 1.82 0.71 0.25 0.88 3.11 191 0.88 0.09 0.31
7’(5154)5 150 0.16 1.03 176 0.70 0.25 0.86 3.03 1.87 0.84 0.10 0.31
7’35?)5 158 0.16 1.05 1.80 0.71 0.24 0.87 3.05 1.89 0.87 0.09 0.31
7’3&5 158 0.16 1.06 1.86 0.72 0.25 0.89 3.11 191 0.92 0.09 0.31
7’3}2)5 150 0.16 1.05 1.80 0.71 0.24 0.86 3.04 1.88 0.87 0.09 0.31
7’32)5 158 0.16 1.05 1.81 0.71 0.24 0.87 3.06 1.89 0.87 0.09 0.31
7’(;9)5 150 0.16 1.05 1.80 0.71 0.24 0.86 3.03 1.87 0.87 0.09 0.30
”E('E)E' 150 0.16 1.04 1.80 0.70 0.24 0.87 3.04 1.89 0.88 0.09 0.30
”E('é‘)E' 158 0.16 1.05 1.81 0.71 0.24 0.88 3.06 1.89 0.88 0.10 0.31
”E('J;]Z)E' 150 0.16 1.05 1.84 0.71 0.24 0.88 3.07 1.90 0.90 0.09 0.30
”E('JS)E' 158 0.16 1.07 1.85 0.72 0.25 0.89 3.09 1.90 0.91 0.09 0.31
7’?7}35 150 0.16 1.07 1.85 0.72 0.25 0.90 3.09 1.91 0.90 0.09 0.31
7’?7}(5)5 150 0.16 1.07 1.87 0.72 0.25 0.89 3.11 1.93 0.92 0.09 0.31
”E(' g)E' 158 0.16 1.09 1.90 0.73 0.24 0.90 3.14 1.92 0.93 0.10 0.32
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RHIETAIB~TA3IE
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= 5 gy gemrie | AARET BERT BERT HERTEE X

KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—EEHNMOD i)} R L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}

ARV #98km #94km #94km #94km #94km #94km #1km #91km #94km #96km #92km
”E(T)E' 1585 0.16 110 191 074 0.24 0.92 3.19 194 0.94 0.10 0.32
”E('é%E' 1585 0.16 111 193 075 0.25 0.93 3.20 195 0.94 0.10 0.32
”E(' ;IQ)E' 1585 0.17 112 195 075 0.25 0.93 322 195 0.95 0.10 032
”E(' iO)E' 1585 0.17 112 195 075 0.25 0.94 3.25 196 0.95 0.10 033
”E(';i‘)E' 1585 0.17 112 196 075 0.25 0.94 3.25 197 0.95 0.10 033
”E('%E' 1565 0.17 112 197 0.76 0.26 0.95 3.27 198 0.97 0.10 0.32
”E(' g)E' 1565 0.17 113 197 0.76 0.25 0.95 3.28 198 0.97 0.10 0.33
”E(' gEl 1565 0.17 113 197 0.76 0.26 0.96 3.30 199 0.97 0.10 0.33
”E(IEF)E' 1565 0.17 113 198 0.76 0.25 0.96 3.31 2.00 0.96 0.10 0.33
”E(' EBE' 1565 0.17 1.14 196 0.77 0.26 0.96 3.31 2.00 0.99 0.10 0.33
”E(' %E' 1565 0.16 107 187 0.72 0.24 0.90 3.16 1.90 0.90 0.09 0.31
7’?7%5 1565 0.16 107 186 0.72 0.24 0.89 3.12 186 0.92 0.09 0.30
”E('%E' 1565 0.17 107 186 0.72 0.24 0.87 3.05 188 0.91 0.10 0.31
”E(' %O)E' 1585 0.16 108 189 073 0.24 0.89 3.12 1.90 091 0.09 031
”E(' %El 1585 0.16 107 188 073 0.24 0.90 3.14 192 0.93 0.09 031

¥ UTOREMRIETLA—F2SRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
[BRAEBT %15 (KAEHT) . ARRET/DAF R A (KAEET) . KARETRIRE S A (RARET) . KAEETRIRAH A (KAERT)
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

g | mmmg| STORE | Prome | ZEVER | wunne | smons | suome | REL | mnome | aRoRe sét:?j— g
TSEHT TSEHT TEEHT TEERT TEERT TSEHT TSEHT TSERT TSEHT TSEHT TSERT

BEE—RENSD ¢ (i iz i i e (i JLiLdE e (i ¢ (i i iz (i L JLiLdE

ARV #93km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
7’;;)5 1585 0.16 0.35 0.04 0.33 - 0.81 0.21 0.08 1.49 053 0.56
7’?@2)5 1585 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.81 0.21 0.08 1.52 053 0.55
7)(5113)5 1585 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.80 0.21 0.08 1.51 053 0.55
7’(5154)5 1585 0.15 0.34 0.05 0.33 - 0.76 0.21 0.08 147 0.51 053
7’3515)5 1585 0.15 0.34 0.04 0.33 - 0.79 0.21 0.08 148 - 0.54
7’35)5 1585 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.82 0.21 0.08 1.51 - 0.55
7’212)5 1585 0.15 0.34 0.04 0.32 - 0.79 0.21 0.07 1.49 0.52 053
7@?)5 1585 0.15 0.34 0.04 0.32 - 0.80 0.21 0.07 1.50 - 0.54
7’(51@9)5 1585 0.15 0.34 0.04 0.32 - 0.79 0.21 0.07 1.50 0.52 053
7’5&0)5 158% 0.15 0.34 0.04 0.32 - 0.80 0.20 0.07 147 0.52 053
7’5(';")5 1585 0.15 0.34 0.04 0.33 - 0.80 0.21 0.07 148 053 0.54
7’?;]2)5 1585 0.15 0.34 0.04 0.33 - 0.81 - 0.08 1.44 - 0.54
”E(',BE' 158 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.82 - 0.08 1.49 - 0.55
”E(';}SE' 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.82 - 0.08 1.49 - 0.55
7’?7}(5)5 1585 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.84 - 0.08 1.51 - 0.56
”E(' é‘S)E' 158 0.16 0.35 0.04 0.34 - 0.86 - 0.08 1.47 - 0.57
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

enn | sy | STORS | BRoRm | TEVER wiamm | smame | shoRe | KED | @HaRe | ERaRs sét:?j— g
TEHT TEHT TEEHT TEHT TEEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT
BEE—RENMD P i il dic] It b i =[] b i b i It il dic] =[] =[]
AERV R #I3km #35km #y4km #96km #95km #I7km #J5km #y5km #J6km #96km #93km
TRUE | 1o 0.16 035 004 034 - 087 - 008 1.50 057 058
AR 1o 0.15 036 004 035 - 0388 - 008 149 057 059
AR s 0.16 036 004 035 - 089 022 008 1.51 - 0.60
TREE | 1o 0.16 036 004 035 - 090 022 008 148 - 0.60
TREE | 1o 0.16 036 004 035 - 090 022 008 1.51 - 0.60
TREZR | s 0.16 036 004 035 - 089 022 008 1.55 057 060
TREE | s 0.16 036 004 035 - 090 022 008 1.51 057 061
TRRE o 0.16 037 004 035 - 091 022 008 1.50 058 062
TREE | s 0.16 037 004 035 - 090 022 008 152 058 062
”E(' DE | sw 0.16 037 0.04 0.35 - 0.90 022 0.08 157 - 0.62
TRETE| 1o 0.5 035 004 033 - 081 021 007 145 - 056
TRIER | s 0.5 035 004 033 - 082 021 008 138 - 056
TRER | s 0.5 034 004 033 - 081 021 008 1.37 - 055
TRIB | s 0.5 035 004 034 - 085 021 007 142 - 056
TRIE s 0.5 035 004 033 - 084 021 008 143 054 056
¥ HEARE (UER) SF3E3A0A~ BBESEDC-ORALTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TSEHT TSERT TSERT TSERT JRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT

T | . | AR | B | B | b | hn W we mel 2| R
7’3';)5 158 2.71 0.49 0.31 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
7’(}2)5 158 2.73 0.49 0.31 0.30 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
7’(Eli3)E' 158 2,68 0.49 0.31 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
7’(5154)5 158 2.56 0.48 0.31 0.30 0.08 - 0.18 0.12 0.07 - -
7’3;)5 158 241 0.48 0.31 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
7)33)5 158% 2,67 0.49 0.31 0.30 0.07 - 0.16 0.11 0.07 - -
7’2 }Z)El 158 2.26 0.47 0.31 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
7’32)5 1585 2.45 0.47 0.31 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
7’(2’)5 158 2.44 0.47 0.30 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
7’5&0)5 158 2.34 0.47 0.31 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
7’5(';'1)5 158 2.49 0.48 0.31 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
7’5(' ;IZ)E' 158 2.56 0.48 0.31 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
7’?;6‘3 158 2,62 0.48 0.31 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
7%}3‘3 158 2.66 0.49 0.31 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
7’5('7}(5)5 1585 2.70 0.49 0.31 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.06 - -
7’5(' g)E' 1585 2.76 0.50 0.32 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TREERT TR EERT TR EERT TREERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRILIET
BEE—REND i} e (i b di ] icE A b di ] b di ] b di ] JtiedE JtiedE it it

AR KU R #94km #94km #33km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99%km #99km
”E('!)E' 158 2.82 0.51 0.32 0.30 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
”E('é%E' 158 2.86 0.51 0.32 0.30 0.08 - 0.18 0.12 0.07 - -
7’5(' ;IQ)E' 158 2.88 0.51 0.32 0.31 0.08 - 0.18 0.12 0.07 - -
7’5(' iO)E' 158 2.91 052 0.32 0.31 0.08 - 0.18 0.12 0.07 - -
”E(';i‘)E' 158 2.93 052 0.32 0.31 0.08 - 0.18 0.12 0.07 - -
”E('%E' 158 2.94 052 0.32 0.31 0.08 - 0.18 0.12 0.07 - -
7’5(' g)E' 158 2.96 052 0.32 0.31 0.08 - 0.18 0.12 0.07 - -
7’5(' jzz“)E' 158 2.98 053 0.32 0.31 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
7;(];5)5 158 3.00 053 0.32 0.32 0.08 - 0.18 0.12 0.07 - -
7’5(' EIG)E' 158 3.01 053 0.32 0.31 0.08 - 0.18 0.12 0.07 - -
7’5(' %E' 158 2.36 0.49 0.31 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.06 - -
7’?7%5 158 2.26 0.47 0.31 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
7’?;(9)5 158 2.03 0.47 0.31 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
7’5(' %O)E' 158% 2.36 0.48 0.31 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
7’5(' j3:1)E' 158% 2.56 0.48 0.31 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -

¥ LUTOREMRETLA—FXTLICKYAELTEY., AEMAE & EHINTT,

IWHZ BMESSE OUEER) . MEKELE ONZERD) . BILAREE NZERD) . MERTKF EPEFERHER NIERT)

NERZEILRER CRITHET)
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEE | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | zRomm ?E% TEARLE | MAERFH
JRILIET JRITET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRITIHET JRILIET JRILIET JRILIET

BEE—RERENLD it b1 b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}

71 B OB #38km #7km #99km #38km #910km #39km #7km #912km #912km #911km #10km
7’(517';)‘3 1585 - 0.04 0.19 153 0.17 0.27 0.90 0.35 0.24 0.35 022
7’(;2)5 1585 - 0.04 0.19 155 0.17 0.27 0.90 0.35 0.24 0.35 022
7)(5113)5 1585 - 0.04 0.19 155 0.17 0.27 0.90 0.35 0.24 0.35 022
7’(5154)‘3 1585 - 0.04 0.20 151 0.17 0.27 0.88 0.35 0.24 0.35 022
7’(51;)5 1585 - 0.04 0.20 153 0.17 0.27 0.88 0.35 0.24 0.35 022
7@3)5 1585 - 0.04 0.20 155 0.17 0.27 091 0.35 0.24 0.35 022
7’212)‘3 1585 - 0.03 0.19 152 0.16 0.27 0.87 0.35 0.24 0.35 022
7’(517'3)5 1585 - 0.04 0.20 153 0.16 0.27 0.89 0.35 0.24 0.35 022
7&9)‘3 1585 - 0.03 0.19 152 0.16 0.27 0.88 0.34 0.24 0.34 022
”E(':LO)E' 158% - 0.03 0.19 152 0.16 0.27 0.88 0.35 0.24 - 0.22
”E(lé‘)E' 1585 - 0.03 0.20 153 0.17 0.27 0.89 0.35 0.24 0.35 022
”E(l ;1512)5 1585 - 0.03 0.20 153 0.17 0.27 0.89 0.35 0.24 0.35 022
”E('JS)E' 1585 - 0.04 0.20 154 0.17 0.27 091 0.35 0.24 0.35 022
”5(17}35 158% - 0.04 0.20 154 0.17 0.27 0.91 0.35 0.24 - 0.22
7’?7}(5)5 1585 - 0.04 0.20 156 0.17 0.27 093 0.36 0.24 0.35 022
”E(lée)ﬁ 1585 - 0.04 0.20 158 0.18 0.28 0.95 0.36 0.24 0.35 023
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
RITA | IR | RTE | RiTAr | IR | RTR | RiTET | IR | RTE | RTAT | BT

BEE—REHL0 It TILE E E tE E e tE LE LE LE

F ARk R #98km #97km #9km #98km $910km #9km 97km $912km $912km £911km $910km
7’?:}:7)5 158 - 0.04 0.20 161 0.18 0.29 0.96 0.36 0.25 0.35 0.23
7’?&85 158 - 0.04 0.21 163 0.18 0.29 0.97 0.37 0.25 0.36 0.23
”E(l ;]9)5 158 - 0.04 0.21 1.64 0.18 0.29 0.98 0.37 0.25 0.36 0.23
”E(Iio)El 156 - 0.04 0.21 1.66 0.18 0.29 0.98 0.37 0.25 0.36 0.23
7’?7?)5 158 - 0.04 0.21 167 0.18 0.29 0.98 0.37 0.26 0.36 0.23
”E(l %E' 158 - 0.04 0.21 167 0.18 0.29 0.97 0.37 0.25 0.36 0.23
”E(l g)E' 158 - 0.04 0.21 168 0.18 0.29 0.97 0.37 0.25 0.36 0.23
”E(l i“)E' 158 - 0.04 0.21 168 0.18 0.29 0.99 0.37 0.26 0.36 0.23
”E('éf)E' 158 - 0.04 0.21 1.69 0.18 0.29 0.99 0.37 0.26 0.36 0.23
”E(l EIG)E' 158 - 0.04 0.21 168 0.18 0.29 0.98 0.37 0.26 0.36 0.23
7F(Ii7)El 158 - 0.04 0.20 1.58 0.17 0.28 0.90 0.36 0.24 0.35 0.23
7’?7%5 158 - 003 0.20 157 017 0.28 0.89 0.36 0.24 0.35 0.22
”E(l %E' 158 - 0.03 0.20 156 017 0.28 0.88 0.36 0.24 0.35 0.22
”E(l éo)E' 158 - 003 0.20 1.60 017 0.28 0.92 0.36 0.24 0.35 0.23
”E(l %E' 158 - 003 0.20 158 017 0.28 0.91 0.36 0.24 0.35 0.23

X WEMRT CRITA) SH2EI1AUA~ WEREOLHRALTNET.
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RHIETAIB~TA3IE
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

At 5
RS I E S KFES =lﬁ_—5—_'{_ BAR f=nit | EERRET FLH BER REESH FFER
BEAA | BEsz| HEER = =R tiz;’Sl— =R BHIFY VEDYHE =R (%E{ﬁ% = =R
INRE

JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET
BEE—REENLD b i izl i izl | i izl | ] izl ] izl | i P i) iz ] b i) b i) b i)

AR UEER #911km #932km #930km #926km #928km #39%km #910km #931km #918km #914km #925km
7’(517';)5 1588 0.10 - 0.63 0.61 - 0.59 0.31 2.15 3.11 187 187
7@;)5 158% 0.10 - 0.61 0.60 - 0.59 0.30 2.12 3.03 181 184
7@?)5 158% 0.10 - 0.61 0.59 - 0.59 0.31 2.11 3.03 182 185
7’(5154)5 1585 0.11 - 0.60 059 - 058 0.29 207 2.95 1.76 180
7’(51;)5 158% 0.10 - 0.61 0.60 - 0.60 0.29 2.11 3.02 179 183
7’?£)E' 158% 0.10 - 0.64 0.61 - 0.60 0.31 2.13 3.09 186 1.79
7’2 JZ)E 158% 0.1 - 0.61 0.59 - 0.59 0.30 2.09 2.99 174 178
7’32)5 158% 0.1 - 0.61 0.59 - 0.59 0.30 2.11 3.02 179 183
7’(;9)5 158% 0.1 - 0.59 0.59 - 0.59 0.29 2.07 2.99 177 182
”E(':LO)E' 158% 0.11 - 0.63 0.61 - 0.59 0.29 2.13 3.03 179 186
”E('S)E' 158% 0.11 - 0.60 0.59 - 0.60 0.30 2.05 3.01 177 1.79
”E(' ;IZ)E' 1588 0.11 - 0.63 0.61 - 0.60 0.30 2.13 3.08 184 186
”E(',BE' 158% 0.11 - 0.64 0.61 - 0.60 0.28 2.15 3.10 186 187
”E(';}SE' 158% 0.11 - 063 061 - 0.60 0.30 2.14 307 183 187
7’?7}(5)5 158% 0.1 - 0.65 0.62 - 0.60 0.29 2.18 3.14 187 187
”E(' é‘S)E' 158% 0.1 - 0.68 0.63 - 0.62 0.32 2.22 3.25 195 194
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RHIETAIB~TA3IE
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

At 5
RS I E S KFES :lﬁ_-z—_{_ BAR f=nit | EERRET FLH BER REESH FFER
BIER A | BEssg | HBAERR = =R tiz;’Sl— =R BHIFY VEDYHE =R (%E{H% = =R
INRE

JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET
BEE—REENLD b i izl i izl | i izl | ] izl ] izl | i P i) iz ] b i) b i) b i)

AR UEER #911km #932km #930km #926km #928km #39%km #910km #931km #918km #914km #925km
7’?:}:7)5 158% 0.11 - 0.69 0.63 - 0.63 0.32 2.20 3.29 199 196
7’?&85 158% 0.11 - 0.70 0.65 - 0.63 0.31 2.24 334 2.02 2.01
”E(' ;IQ)E' 158% 0.11 - 0.70 0.65 - 0.64 0.32 2.25 3.36 2.04 2.03
”E(' iO)E' 158% 0.10 - 0.71 0.66 - 0.64 0.31 227 3.36 2.05 198
7’?7?)5 158% 0.10 - 0.71 0.67 - 0.64 0.31 2.30 337 2.06 198
”E(' %E‘ 158% 0.11 - 0.69 0.64 - 0.63 0.33 2.25 3.33 2.03 198
”E(' g)E' 158% 0.11 - 0.69 0.65 - 0.64 0.31 2.25 3.31 2.05 2.04
”E(' i“)E' 1588 0.11 - 0.70 0.67 - 0.64 0.32 2.32 3.38 2.08 2.06
”E(IEF)E' 158% 0.11 - 0.71 0.67 - 0.64 0.32 227 3.35 2.05 2.05
”E(' EBE' 158% 0.1 - 0.69 0.65 - 0.63 0.30 2.28 3.35 2.04 2.00
”E(' %E' 158% 0.11 - 0.63 0.61 - 0.60 0.30 2.12 3.10 182 188
7’?7%5 158% 0.11 - 0.54 0.60 - 0.61 0.30 197 3.12 187 184
”E(' %E' 158% 0.11 - 0.63 0.61 - 0.60 0.31 2.09 3.08 188 187
”E(' %O)E' 1588 0.11 - 0.65 0.61 - 0.61 0.30 2.14 3.14 1.90 1.90
”E(' ;:1)5 158% 0.1 - 0.65 0.63 - 0.61 0.31 2.15 3.16 1.90 191

X PIMERFETCRIIET) RH3FSAH~ HBHEOLOHRAILTVET,
¥ BARERFCRIE) SM2E12A1TB~ BEXEDQEORALTHETS,
¥ MBEOHEHIIXY CRIEND H£F242A288 BStE~ FBABDICTREEENEESINATEYET,
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i | pmg | KENEE | B | wTeres | TRZRE gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
RITE | RTE | RTE | GRIE | R | miTE | RTE | RTE | GRIE | R
WRF-_RENLD | A% XE | LkE | BLE | ELE | LE E | LAE | E | ELE
H AR #99km #11km #99km #910km #928km #920km #99km #9km #916km #925km
7’(517'1)5 1585 0.44 - 0.06 5.19 0.27 3.00 0.12 0.08 0.56 071
7%)5 1585 0.45 - 0.05 5.26 0.26 292 0.12 0.08 0.56 0.70
”(E':E)E' 1585 0.46 - 0.05 5.26 0.26 293 0.12 0.08 0.56 0.70
7’(5154)5 1585 0.50 - 0.06 5.15 0.26 286 0.12 0.08 0.55 0.69
”(E';)E' 158% 0.51 - 0.05 5.25 0.26 2.94 0.12 0.08 0.55 0.69
76&5 1585 0.46 - 0.05 5.30 0.27 3.00 0.12 0.08 057 0.71
7’3}2)‘3 1585 0.46 - 0.05 5.21 0.26 283 0.11 0.08 055 0.69
7)(517'3)5 1585 0.45 - 0.05 523 0.26 293 0.12 0.08 055 0.69
7)(51%5 1585 0.46 - 0.05 5.21 0.26 291 0.12 0.08 055 0.69
7’5(]:}:0)5 1585 052 - 0.05 522 0.26 296 0.12 0.08 055 0.70
7’?é1)5 1585 053 - 0.05 5.24 0.26 294 0.12 0.08 0.56 0.68
7’5(]%2)5 1585 0.48 - 0.05 529 0.26 3.00 0.12 0.08 057 0.70
7%‘65 1585 0.48 - 0.05 5.30 0.26 296 0.12 0.08 0.56 0.70
7’5(]7}:‘)5 1585 0.48 - 0.05 527 0.26 295 0.12 0.08 0.56 0.72
7’5(]7}(5)5 158% 0.49 - 0.05 5.31 0.27 3.00 0.12 0.08 0.57 0.71
7’5(’ 08| rse 050 - 0.05 5.36 0.28 311 0.12 0.08 058 0.72
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p=-4=1 .
ey o T [\ | A wia | INLBER P [=2] Al I\ %,‘é‘fﬁ‘*% j(*ﬁi’jlj.\ 33 £

;,ﬁllféﬁ = ;ﬁuiﬁ%ﬁu jUE’]‘—?*x %J'E?/l‘—?h /E/Im1ﬁiﬁ %Fﬁ' Ey@i R =] *E@Fﬁ' EPRL\ /l\$$§ %&:IE$§§F& /Eﬁ%%ﬁf’ﬁ'

SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—RENSD B[] b o] B[ i i o] i o] b (o] B o] Jeatds B |oic] i o]
FER R #9km #11km #9km #110km #128km #120km #9km #9km #116km #125km
7’?;:7)5 158% 051 - 0.05 5.40 0.28 3.18 012 0.08 0.58 0.74
7’?';'8)5 158% 0.56 - 0.06 5.43 0.28 327 012 0.08 057 0.74
7’5(’ )'qg)E' 158% 051 - 0.05 5.46 0.29 327 012 0.08 0.58 0.76
7’?585 158% 0.55 - 0.05 5.47 0.29 3.29 012 0.08 057 0.76
7’?7?)5 158% 0.55 - 0.06 5.49 0.29 327 012 0.08 0.58 0.77
7’?%5 158% 0.54 - 0.06 5.49 0.29 3.22 0.13 0.08 0.58 0.77
7)5(%335 158% 0.56 - 0.06 5.49 0.29 323 0.13 0.08 0.58 0.76
7)5(]5:4)5 158% 0.56 - 0.06 5.51 0.30 3.32 0.13 0.08 0.58 0.78
7)5(];5)5 158% 0.56 - 0.06 5.51 0.29 3.20 013 0.08 0.58 0.78
7)5(] ée)E' 158% 0.50 - 0.06 5.51 0.29 3.26 0.13 0.08 057 0.77
7’?%5 158% 048 - 0.05 5.26 027 3.01 0.12 0.08 0.56 0.70
7)5(]7%5 158% 048 - 0.05 5.28 0.23 303 0.12 0.08 057 0.71
7’?%5 158% 048 - 0.06 5.24 0.26 2.99 0.12 0.08 0.56 0.70
7’?%0)5 158% 048 - 0.05 5.31 0.27 3.04 012 0.08 057 0.72
7)5(];1)5 158% 0.52 - 0.05 5.33 027 3.10 012 0.08 057 0.73

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMET®EHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF4 CRIIEAT)
X AE/IEFER CRIIHAT)

SHBEIA13E~

E-AYUITRR S
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RHIETAIB~TA3IE
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aen e | mg | BT ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM

BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL

AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
7?7'1)5 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.11 0.14 0.11 0.08
”(E'é)E' 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
”(E' ;)EI 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.09 0.19 0.11 0.14 0.11 0.08
”(E'E“)E' 1584 0.10 0.08 0.08 0.13 0.10 0.19 0.12 0.14 0.1 0.08
7?;)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.11 0.14 0.1 0.08
”(E' ﬁ)E' 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.11 0.14 0.11 0.08
7’3 }Z)E' 158% 0.09 0.07 0.08 013 0.09 0.18 0.11 0.14 0.11 0.08
7?7'3)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.09 0.18 0.11 0.14 0.11 0.08
7?%5 158% 0.09 0.07 0.08 013 0.09 0.18 0.11 0.14 0.11 0.08
7)5(]:}:0)5 1565 0.09 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.1 0.14 0.1 0.08
7)5(]&'1)5 1565 0.09 0.07 0.09 0.13 0.09 0.18 0.12 0.14 0.1 0.08
7)5(] );IZ)E' 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.1 0.14 0.1 0.08
7%85 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.1 0.14 0.1 0.08
7%}35 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.1 0.14 0.1 0.08
7’?%5)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.1 0.14 0.1 0.08
7)5(%6)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.1 0.15 0.1 0.08
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e m e | s | FEOER ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM

BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL

AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
7’5(]:}:7)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
7’5(]&'8)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
7’5(];;5 156% 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
7’5(]585 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
7’5(]7?)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
7’?%5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
7’5(%3;5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
7’5(]5:4)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
7’5(];5)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.20 013 0.15 0.11 0.08
7’5(];6)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
7H(i7)EI 150 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
7)5(]7%5 158% 0.09 0.07 0.09 013 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.09
7’?%5 158% 0.09 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
7)5(%0)5 158% 0.09 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
7’?:?:1)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
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s | 25280 | BID | swmres [nsass | masan | asair, | NESE | MEwE | -

AIER A | BEER & = ErEiE oh— A = = =
BEH BEN it T it T ERERAY ERERAS ERERAT BRERA ERERA BRERA

BEE—RENSD i i i i E I i E I i E i E L E i E i E i E L

7 R U EEBE #928km #22km #351km #352km #337km #140km #135km #37km #340km #43km
7)(517'1)5 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
7)(2)5 156% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.19 0.24 0.12 0.14
7’? :g)EI 156% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.11 0.14
7)(5154)5 156% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
7&5)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.12 0.14
7’? £)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
7&6‘3 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.11 0.14
7)(517'3)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.11 0.14
7)(2)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 0.14
7)5(]:}:0)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.11 0.14
7’?';'1)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.20 0.24 0.12 0.14
7)5(] ;IZ)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.12 0.14
7’?;65 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
7)5(]7}:‘)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
7’?%5)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
7)5(] ;E‘S)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RHIETAIB~TA3IE
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

U B s | 25280 | BID | swmres [nsass | masan | asair, | NESE | MEwE | -
AERB | MERZ & el EfEig o a— oh— = = =T

BEM BEMN T it T EREEHT EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—RENSD [ i [ i Pl i Pl i Fl i} Fldic} Fl i} Fl i} Fldic} Fldic}
AR U f28km | #22km | #51km | #952km | #937km | #340km | #335km | #137km |  #40km |  #43km
TRUB | s 008 0.12 005 0.06 0.26 0.18 020 025 0.12 0.15
TRIER | s 008 0.12 005 0.06 0.26 0.19 020 0.26 0.12 0.15
TRER | s 008 0.12 005 0.06 026 0.19 021 0.26 0.12 0.15
TREOE | s 008 0.12 005 0.06 027 0.19 021 0.26 0.12 0.15
TREE | s 008 0.12 005 0.06 027 0.19 021 027 0.12 0.15
TREZR | s 008 0.12 005 0.06 028 0.19 021 026 0.12 0.15
TREE | s 008 0.12 005 0.6 027 0.19 021 026 0.12 0.15
TREE | s 008 0.12 005 0.06 028 0.19 021 027 0.12 0.15
TREE | s 008 0.12 005 0.06 028 0.19 021 027 0.12 0.15
TRER | s 008 0.12 005 0.06 028 0.19 021 0.26 0.12 0.15
TRETR| s 007 0.12 005 0.06 025 0.18 020 024 0.12 0.14
TREER | s 008 0.12 0.06 0.06 025 0.18 0.19 024 0.12 0.14
TRER | s 007 0.12 005 0.06 025 0.18 0.19 024 0.12 0.14
TRIB | s 007 0.12 005 0.06 025 0.17 0.19 024 011 0.14
RSB s 007 0.12 005 0.06 025 0.18 020 024 0.12 0.14
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NARER | | e RE

, ey | EEATES | MBS | 2EH HBE | gmsiest | BRI | KBUERE | SHAPR | EANRE 1327 /—
BIEA B | BIERZ &R = T a—
EREEHT EREEHT EREEFT EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY

BEE—RENSD Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl Pl
FERUEH £338km £343km £336km £339km £338km #942km #340km #939km #345km #332km
7’(517'1)5 1585 0.19 0.19 0.18 - 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
7%)5 1585 0.20 0.19 0.18 - 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
”(E'jf)E' 1585 0.20 0.19 0.18 0.08 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 -
7’(5154)5 1585 0.21 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
”(E';)E' 1585 0.20 0.19 0.18 0.08 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
7J(EI£)E| 1585 0.19 0.19 0.18 - 0.21 0.17 0.1 0.17 0.12 -
”(E;}Z)E' 1585 0.19 0.19 0.17 0.08 0.20 - 0.11 0.17 0.11 -
7)(517'3)5 1565 0.20 0.19 0.18 - 0.20 0.17 0.11 0.17 0.11 -
7)(51%5 1585 0.19 0.19 0.18 0.08 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 -
7’5('j':°)E' 1585 0.19 0.19 0.18 0.08 0.20 0.17 0.11 0.17 0.11 -
7’5(";1)5 1585 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.17 0.12 -
7’5(')%2)5 1585 0.19 0.19 0.18 - 0.21 - 0.11 0.17 0.12 -
7’?;65 1585 0.20 0.19 0.18 0.08 0.21 - 0.11 0.18 0.12 -
7’5('7}:‘)5 1585 0.20 0.19 0.18 - 0.21 - 0.11 0.18 0.12 -
7’5('7}(5)5 1585 0.20 0.19 0.18 - 0.21 - 0.11 0.18 0.12 -
7’5(%6)5 1585 0.20 0.19 0.18 - 0.21 - 0.11 0.18 0.12 -
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106

NARER | | e RE
o o, | SRR | iRERE | 5B MK | g | BEAPR | KRKEE | BEARE | ERARSE |332-70—
BIER AR | BIERZ &R = T a—
EREEHT EREEHT EREEFT EREEFT EREEHT EREEHT EREEHT EBREEHT BREEHT EREEHT
BEE—RENSD P i i | dic} P dvic} P dic} Pl dic} i’} JtEE P dic} P dvic}
H R R #138km #943km #136km #139km #138km #142km #140km #139km #145km #132km
7’5(';:7)5 158% 0.20 0.20 0.18 0.09 0.21 0.18 0.11 0.18 0.12 -
7’?‘;'8)5 158% 0.20 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.18 0.12 -
7’?)%9)5 158% 0.19 0.21 0.19 - 0.22 - 0.11 0.19 0.12 -
7’5('585 158% 0.20 0.21 0.19 0.09 0.22 - 0.11 0.19 0.12 -
7’5('7?)5 158% 0.21 0.21 0.19 - 0.22 - 0.11 0.19 0.12 -
7’?%5 158% 0.21 0.21 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.19 0.12 -
7’?§;E' 158% 0.22 0.21 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.19 0.13 -
7’5('5:4)5 158% 0.21 0.21 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.19 0.13 -
7’5(';5)5 158% 0.21 0.21 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.19 0.12 -
7’5(];6)5 158% 0.22 0.21 0.19 - 0.22 - 0.11 0.19 0.12 -
7’?%5 1585 0.21 0.19 0.18 - 0.20 - 0.11 0.17 0.12 -
7)5(]7%5 158% 0.21 0.19 0.18 - 0.21 - 0.11 0.18 0.12 -
7’?%5 158% 0.19 0.19 0.18 - 0.21 - 0.11 0.18 0.12 -
7’5(%0)5 1565 0.19 0.19 0.18 - 0.21 0.17 0.11 0.17 0.12 -
7’5(';1)5 158% 0.19 0.20 0.18 0.09 0.21 017 0.11 0.18 0.12 -
¥ RREAZIazZT4—tU4—ERER) SHMTEIA20H~ EZZY VIR BHEDES., AIET—2ARBLTHEYET,




RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

meAn s | PEORE | WBaRE | meaRe | ssew | FOSST EAR | REE | Z2R | DED | pRRew
BRERFT ERERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT ERERFT BRERFT BRERFT BRERFT
BEE—RELILD B i} b i} b i} b i) b i) b i) iz i) iz i) iz i) b i)
FH R U EaRE #137km #144km #129km #139%km #141km #140km #138km #138km #142km #139%km
7)(517'1)5 158% 0.15 0.29 0.29 017 023 027 0.15 032 0.09 012
7)(}2)5 158% 0.15 0.29 0.29 017 0.23 027 0.15 0.30 0.09 013
”(E'jf)E' 1584 0.15 0.28 0.28 017 023 027 0.15 0.30 0.09 012
7’(5154)5 158% 0.15 0.29 0.28 017 023 0.26 0.15 0.30 0.09 013
”(E';)E' 1584 0.15 0.28 0.28 017 023 0.26 0.15 - 0.09 012
7@&5 1584 0.15 0.28 0.29 017 023 027 0.15 - 0.09 012
”(E;}Z)E' 1584 0.15 0.28 0.28 017 023 0.26 0.15 - 0.09 012
7)(517'3)5 1585 0.15 0.28 0.28 017 023 0.26 0.15 - 0.09 012
7)(51%5 1584 0.15 0.28 0.28 017 023 0.26 0.15 - 0.09 012
7’5(';:0)5 1584 0.15 0.28 0.28 017 023 0.26 0.15 - 0.09 012
7)5(]&'1)5 1565 0.15 0.29 0.29 0.18 0.24 0.27 0.15 - 0.09 0.13
7’5(')%2)5 1584 0.15 0.28 0.29 017 023 0.26 0.15 - 0.09 012
7’?;65 1584 0.15 0.29 0.29 017 023 027 0.15 - 0.09 012
7’5('7}:‘)5 1584 0.15 0.29 0.29 017 023 027 015 - 0.09 012
7’?%5)5 1508% 0.16 0.28 0.29 0.17 0.24 0.27 0.15 - 0.09 0.12
7’5(%6)5 1585 0.16 0.29 0.29 018 0.24 027 015 033 0.09 013
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RS RERAAERERER (BEE)

SHB3ETA1B~7A31H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

meAn | g | FEORS | mEaRm | peoms | mwew | FRZRN ERR | SRR | ZAR | RER | pRRew
EREEHT EREEAT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT BREEHT BREEHT EREERT EREEHT
BEE—REE,D [z i b i b i b i b i b i [z i [z i iz i b i
78 R U #937km #44km #929km #139km #941km #140km #38km #138km #942km #939m
7’5(';:7)5 1585 0.16 0.29 0.30 0.18 0.25 0.28 0.16 0.34 0.09 0.13
7’?';'8)5 1585 0.16 0.30 0.30 0.18 0.25 0.28 0.16 0.36 0.09 0.13
7’5(')%9)5 1585 0.16 0.30 0.30 0.18 0.25 0.29 0.16 - 0.09 0.13
7’5('585 1585 0.16 0.30 0.30 0.19 0.25 0.29 0.16 - 0.09 0.13
7’5('7?)5 1585 0.16 0.30 0.30 0.19 0.26 0.29 0.16 - 0.09 0.13
7’?%5 1585 0.16 0.29 0.29 0.18 0.25 0.29 0.16 0.37 0.09 0.13
7’?§;E' 1585 0.16 0.30 0.31 0.19 0.25 0.30 0.16 0.37 0.09 0.13
7’5('5:4)5 1585 0.16 0.29 0.31 0.19 0.26 0.30 0.16 0.39 0.09 0.13
7’5(';5)5 1585 0.16 0.29 0.31 0.19 0.25 0.30 0.16 - 0.09 0.13
7’5(';6)5 1585 0.16 0.29 0.31 0.18 0.25 0.30 0.16 - 0.09 0.13
7’?%5 1585 0.15 0.28 0.29 0.17 0.24 0.28 0.15 - 0.09 0.12
7)5(]7%5 1588 0.15 0.28 0.29 0.17 0.24 0.27 0.15 - 0.09 0.13
7’?%5 1588 0.15 0.28 0.29 0.18 0.24 0.28 0.15 - 0.09 0.13
7’?%")5 1585 0.15 0.28 0.29 0.17 0.23 0.27 0.15 - 0.09 0.12
7’?:?:1)5 1508% 0.16 0.29 0.29 0.17 0.24 0.28 0.15 - 0.09 0.13
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SM3ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N 0N 3 \ . o
‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
”al)E' 158% 0.05 0.06 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7828

o 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7H38 158

o 5 0.04 0.06 007 007 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7848

o 158% 004 007 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
7H58 158

o) 5 0.05 0.06 007 008 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
7868

0 158% 004 0.06 0,07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
TATE | q5ps 004 0.06 00 00

e 5 . . 07 07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7888

e 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7898 158

N 5 0.04 0.06 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’?:}:0)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
TANE [

N 5 0.06 007 007 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
7’? ;]2)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
7}? Jf)E' 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’?7}:‘)5 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7}?7}(5)5 158% 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 0.04
7’? ;EG)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SM3ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEMm LbhEm
BEE—RENALOD Fmm il il [ IR [ [ [ [ [ IR
HE RV R #957km #931km #934km #932km #948km #959%km #958km #963km #953km #952km #963km
TRUTE N e 005 0.06 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 0.04
TRIBE | 1se 005 007 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 0.04
TREE o 005 007 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 -
AR s 005 007 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 -
TRZE | o 005 007 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 -
TRER | e 005 007 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 -
AR o 005 0.06 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 -
THIMBE | 1m 005 0.6 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 -
TREE | o 005 0.6 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 -
TRER | s 005 0.6 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 -
TRETE| 1o 005 0.6 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 -
TRIBR | s 005 006 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 -
TRZSR | o 005 0.6 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 -
TR0 | 1se 005 006 007 008 005 003 005 005 003 004 -
TRIE | e 005 0.6 007 008 005 0.04 005 005 003 0.04 -

¥ WHEMIALZELARE (WhEM) HMIFTA20B~ HEHEHEQ-ORBILTLET,
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- NhE hEm
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *Dﬂlflll A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAA | AIERZ “ERE | WEFKE | e YR RoTi5 FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]

D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
7@;)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.08
7@;)5 158% - 0.05 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
7?:':3)5 158% - 0.05 0.05 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
7’334)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.08
7}(1]5)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.08
7’?£)E 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
7’3}1)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 008
7’32)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
7)(2)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 008
7’?:}:0)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
7%131)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.09
7’? ;]2)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.07 011
7}? ,BE' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 008
7’? 7}<4)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
7}?7}(5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 008
7’? g)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) ) HHETAIB~TA31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- LhET R
Euam | ERE | gmapm | wbEm | BEEF L vbrm | omEw | mekm | LbEw | BRRREY | LhEm
S — 2| LR | wesks | ERL | gmEm | U8 | BALE | SBARE |S—AzR k| FERLH
E&L ﬂ/S\*LEL\ﬁE
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm

BEE—RHENLD [T [ [T [l [l [l [l [ [ [ ]

H AR U IR #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
7}?:}:7)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
TRIBE | 1se 005 0.06 0.06 005 005 005 0.06 - 005 005 0.8
7}? DF | s 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 - 0.05 0.05 0.09
AR s 005 0.06 0.06 005 004 005 007 - 005 005 0.08
7}?;(‘)5 156% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.09
TRER | e 005 0.06 0.06 005 005 005 0.6 - 005 005 0.09
7}? B isw 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
THHBE | 1om 005 0.06 0.06 005 005 005 0.06 - 005 005 008
7’?;%'3 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 - 0.05 0.05 0.09
TRER | s 005 0.06 0.06 005 005 005 006 - 005 005 0.09
7}?%5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
TRIER | s 005 0.06 0.06 005 005 005 0.6 - 005 005 0.8
7}?;(9)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
TR0 | 1se 005 0.06 0.06 005 004 005 0.6 - 005 005 0.8
7}?:9;:‘)5 156F 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08

X LWhETmRAtEEKLERR (WhET SHIF6RAIE~ HIHEOLORALTVEY,
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm
WhET | TSR | LhEm | LbEm | LbEm | wbEm | 7o7eUy | bhenn | RRED | upEm | gwR
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gx
v 2—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD Emf FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
”al)E' 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.06 0.06 0.04
7@;)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 004 0.04 - 0.05 0.04
7? i‘°’)E' 158% 004 0.06 0.06 004 0.05 003 003 0.04 - - 0.04
7’334)5 158% 004 007 0.06 004 0.05 003 004 0.04 - - 0.04
TR5H | q5ps 0.04 0.06 00
o 5 . . 07 0.05 0.05 004 004 0.04 0.06 0.06 0.04
7H6H
o0 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.06 0.06 0.04
TATHE | 5pe 004 0.06 0.06 004 004 003 004 0.04 0.06 0.06 0.04
K) OF : ; ; ; ; ; ; ; ; : ;
7H8H
e 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.03 004 0.04 0.06 0.06 0.04
TR9B | q5ps 004 0.06 0.06 004 00
) 5 . . . . 05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
7’?35 158% 004 0.06 0.06 004 004 0.03 003 0.04 0.06 0.06 0.04
TRITE | ppe 0.06 00
i 5 . 07 007 0.05 0.05 004 0.06 0.05 007 0.06 0.05
7’? ;]2)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 004 004 0.04 0.07 0.05 0.05
7}? ,BE' 158% 004 0.06 0.06 004 004 004 004 0.04 0.06 0.06 0.04
7’?7}:‘)5 158% 004 0.06 0.08 0.04 004 003 004 0.04 0.06 0.05 0.04
7}?7}(5)5 158% 004 0.06 0.06 004 0.05 003 004 0.04 0.06 0.06 0.04
7’? ;EG)E 158% 004 0.06 0.06 0.04 004 003 004 0.04 0.06 0.06 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

i i - WhE
WhEf | TSE | LbEE | LbEm | WbEm | WbEm | 7o7eyy | LbEmx | BRER | Lpsm | mme
BEA A | BEsy | DERXIF =T SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NIBT3ZFR z:gz
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM
BEE—RENLD R iz [ ] IR IR IR IR IR [ IR
HE R U R #361km #339%km #343km #335km #335km #953km #954km #750km #349%km #334km #955km
TRUTE N e 0.04 0.06 0.6 0.04 0.04 004 003 0.04 0.06 0.6 0.04
TRIBE | 1se 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.6 0.6 0.04
TREE o 0.04 0.06 0.6 005 0.04 0.04 0.04 0.04 007 0.6 0.04
AR s 0.04 0.06 0.06 005 0.04 003 0.04 0.04 0.6 0.6 0.04
TRZE | o 0.04 007 0.06 005 005 003 0.04 004 0.07 0.6 004
7’?%5 1585 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 - 0.04 007 0.06 0.04
TRZE | o 004 0.6 0.06 005 005 003 - 0.04 007 0.06 0.04
THHBE | 1om 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 - 0.04 007 0.06 0.04
TREE | o 004 0.6 0.06 005 005 003 - 0.04 007 0.06 0.04
7’? éf)E' 1565 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.03 = 0.04 0.07 0.06 0.04
TRETE| 1o 0.04 0.6 0.6 0.04 005 003 004 0.04 007 0.6 0.04
TRIBR | s 0.04 0.06 007 0.04 0.04 003 004 0.04 007 0.6 0.04
TRZSR | o 0.04 0.06 0.06 005 0.04 003 003 0.04 0.6 0.6 004
TR0 | 1se 0.04 0.06 0.6 005 005 003 0.04 0.04 0.6 0.6 0.04
TRIE | e 0.04 0.6 0.6 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 007 0.6 004
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SM3ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LWhEM ga
WhEM 2R LWhETh
hRE LWhEM™ WhET  |LWhEHETF > SHA = | BIEZE® 5 Jte 5
> 5 5 “ mRY—ER K SRR = HHERM | JJvE— | BIIESFT
AERE | BT ?C“:gz BAXF | MR NAY e &R = E-30 = OE =
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LhEM
BEE—REHNLD [k [ [l IR ] i [ [ [ IR [
PP dNict: #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
7@;)5 1585 005 0.04 0.04 005 007 009 007 0.04 - 0.06 007
TRZE | sm 005 005 0.04 005 007 0.09 007 0.04 - 005 007
7?:':3)5 1585 005 0.04 0.04 005 007 009 007 0.04 005 0.06 0.06
AR | tsm 005 005 0.04 005 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
7’3;’)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
7?£)E 1585 005 0.04 0.04 005 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
7}3 o | 158 005 0.04 0.04 005 007 009 007 0.04 - 005 0.06
7’32)5 1585 005 0.04 0.04 005 007 0.09 007 0.04 - 005 007
7}2)‘3 1585 005 0.04 0.04 005 007 009 007 0.04 - 0.06 0.06
TRIB | 1se 0.05 0.04 0.04 005 007 0.09 007 0.04 005 0.06 0.06
7%‘3‘)5 1585 0.06 005 005 0.06 008 009 007 005 0.06 0.06 007
3 2F | 5w 0.05 0.05 0.04 005 007 0.09 007 0.04 - 007 007
7’?,1“)5 158 005 0.04 0.04 005 007 009 007 0.04 - 0.06 007
3 on | 1sm 0.05 0.04 0.04 005 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
7’?7}(5)5 158 005 0.04 0.04 005 007 009 007 0.04 - 0.06 007
TR | 1se 0.05 0.04 0.04 005 007 0.09 007 0.04 - 0.06 007
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SM3ETA1B~7H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LWhEM gn
WhETEZMm LWhETh
hRE LWhET WhET  |WhEHEF : sH% = | BIEZE® - i 5
> 5 5 “ MmRY—EX 3 AE S = HHERA | VoE— | BIIERFR
AERE | BT z:gz BAXF | MR NAY e &R = E-30 = OE =
LWhEM LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEM LWhEm LWhEM LWhEm LbhEm
BEE—REHNLD [k [ [l [l ] i) [ [ [T (] [
HE RV R #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
TRUTE N e 005 004 004 005 007 009 007 0.04 005 0.6 007
TRIBE | 1se 005 005 004 005 007 009 007 0.04 005 0.6 007
TREE | o 005 005 0.04 005 007 009 007 0.04 - 0.06 007
AR s 005 004 004 005 007 0.10 007 0.04 - 006 007
TRZE | o 005 004 004 005 007 009 007 0.04 - 0.6 007
TRER | e 005 004 004 005 007 009 007 0.04 005 0.6 007
TRZE | o 005 005 004 005 007 009 007 0.04 005 0.6 007
THHBE | 1om 005 005 004 005 007 009 007 0.04 005 006 007
TREE | o 005 004 004 005 008 009 007 0.04 005 0.6 007
TRER | s 005 005 004 005 008 009 007 0.04 - 006 007
TRETE| 1o 005 0.04 0.04 005 007 009 007 0.04 - 0.06 007
TRIER | s 005 004 004 005 007 009 007 0.04 - 0.6 007
TRZSR | o 005 0.04 0.04 005 007 009 007 0.04 - 0.06 007
TR0 | 1se 005 004 004 005 007 009 007 0.04 - 0.6 007
TRIE | e 005 004 004 005 007 009 007 0.04 005 0.6 007
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
7’(3;)5 158% - 003 007 004 0.09 0,08 007 0.05 007 0.05 0.06
7828

o 158% 0.10 003 0.06 004 0.09 0.08 0.06 0.05 0,07 0.05 0.06
TASH | qgps 0.10 003 0.06 004 0.09 00 00

o 5 . . . . . 07 07 0.04 0.06 0.05 0.06
7’334)5 158% 0.10 003 0.07 004 0.10 0.08 007 0.05 0.07 0.05 0.06
7?)515)5 158% 010 004 007 0.05 010 007 007 0.05 007 0.05 0.06
7868

o0 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.07 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
TATE | q5pe 010 003 0.06 004 0.09 0.08 00 00 0.06 00 0.06

e 5 . . . . . . 07 05 . 05 .
7888

e 158% 0.10 003 0.06 004 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
TR9B | q5ps 010 003 0.06 00

N 5 . . . 05 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.05 0.06
7’?35 158% 0.10 003 0.06 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
TAIE [

i 5 0.10 0.04 007 0.05 0.09 0,08 007 0.06 007 0.05 0.06
7’? ;]2)5 158% 0.10 0.04 0.07 0.05 0.09 0.10 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06
7}? ,BE' 158% 0.10 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
7’?7}:‘)5 158% 0.10 003 0.06 0.04 0.10 0.08 0.07 0.04 0.06 0.05 0.06
7}?7}(5)5 158% 0.10 0.03 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
7’? ;;)E' 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SM3ETA1B~7H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
7}?:}:7)5 1585 010 004 0.07 004 010 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7’?58)5 158% 0.10 004 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7}? ;IQ)E' 158% 0.11 003 0.07 004 0.08 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7’? iO)E' 158% 011 003 0.07 004 0.10 007 007 0.05 0,07 0.05 0.06
7’?;(‘)5 158% 0411 004 007 0.05 010 0,08 007 0.05 007 0.05 0.06
7’?%5 158% 011 004 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7)23)5 158% 010 004 0.07 004 0.09 0.07 - 0.05 007 0.05 0.06
7’?;“)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7%’5)5 158% 0.10 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7%;6)'3 158% 0.10 004 007 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
7}?%5 158% 010 003 0.06 0.05 0.09 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
7’?718)5 158% 0.10 004 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
7}?;(9)5 158% 010 003 0.06 004 0.10 0.09 0.07 - 007 0.05 0.06
7’?%0)5 158% 0.10 0.03 0.06 004 0.09 0.09 0.07 0.04 007 - 0.06
7’?;‘)5 158% 010 003 007 004 0.09 0,08 007 0.05 007 0.05 0.06
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